et EXO0

Z& ETMPEEREGBBERNEE_HRESHELE--BFR: 1F (RRIEE:1F->1F)

PNA21-01-#88: 1F, kRID: CS1, B R 12 [X1:+53,Y9:+139]: R~F (#2011 ):810.00 * 220.10 cm ;[ 4
12]:860.00 * 245.10 cm; kR/Z: 25 cm

#5 gEmsRRALE- (% (#210,)]860.00+[ZE i+ $7]60+60)*(Round 156.80
( | #in (220.1/15)+1)/100
#5 SEHSNEALE (52 (B 10)]245.10+[ZE 45 $£160%1)*(Round 167.81
— (810/15)+1)/100
#5 EEEHSRRATE- ([ ($210)]860.00+[ZE {1+ £5]60+60)*(Round 156.80
| 2in (220.1/15)+1)/100
#5 EEHSNEATE (52 (FR10)]245.10+[IE {45 $£160%1)*(Round 167.81
— (810/15)+1)/100
IEmatE:

HOLER(IATR R EX RE(—HRIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMPFE: Int(810/100)= 8 1T
KT FEBEE: Int(220.1/100)= 2 5
T {Ef5#EE: 68.00%8*2/100= 10.88 M
#ORKE AL X8 TR (T Rk E A8 E R A):
KRR 245.10*(ceiling(810.00/200)+1)= 1470.60 cm
MK 860.00*(ceiling(220.10/200)+1)= 2580.00 cm
REERETIZETIEHER: (1470.60+2580.00)/100= 40.51 M
EARETE:
R EE: 518 :810.0*220.1/ 10000 = 17.83 M2
i AqeS 2R B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg ini s &:
(+55432:810.00*25)/10000=2.03 M2
EhR/IVET:17.83-[iRBEAM]0.00+ kR BE O $45]0.00=17.83 M2
FE UL EREHAE AR £ BT S, AT LB #E AT
B2/ ET (B iE1E):=2.03 M2
RCEHE:
810.0*220.1/ 10000 *25/100= 4.457 M3
RC/Met:4.457-[kR B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=4.457 M3
-------------- SHEMER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)
#5=649.21 M*(1-0.0000)=649.21 M (649.21 M*1.560/1000= 1.0128 T)
#6=51.39 M*(1-0.0000)=51.39 M (51.39 M*2.250/1000= 0.1156 T)
A NEH(EEM)=1.128T
R/ (E)= 17.83 M2
I/ EH (B EAR) = 2.03 M2 (MR AIE—ZREATEE)
BT /NGT =4.457 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, BRID: CS1, fiBFE8E: 116 [X9:+27,Y8:-132]; R~ (#01 ):300.75 * 300.75 cm ;[HEF
#2]:333.47 * 333.47 cm; BR/E: 25 cm

#5 EEHSARRLE ([RB(#R10))]333.47+[FEH#-451%160*1)*(Round 82.63
— (300.75/15)+1)/100

#5 SR ZRER LB (B2 (BR10)|333.47+[3E fi8-441%160*1)*(Round 82.63
_ (300.75/15)+1)/100

#5 YUEEHSXRATRE ([E32(B10)|333.47+[3E fi5-441%160*1)*(Round 82.63
_ (300.75/15)+1)/100

#5 HEHSREATRE (BE2 (BR10)|333.47+[3E fi8-441%160*1)*(Round 82.63
_ (300.75/15)+1)/100

TEmEHE:
#O T VEf (BT84 ) E XX R E (—A%hR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
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FEE R PE: Int(300.75/100)= 3 1T
KT rEEE: Int(300.75/100)= 3
T Ef5#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#ORE R ML X8 TR (T Rk A E R A):
RE#EF: 333.47%(ceiling(300.75/200)+1)= 1000.41 cm
5EA#EER: 333.47%(ceiling(300.75/200)+1)= 1000.41 cm
REERETIXZETIEHZER: (1000.41+1000.41)/100= 20.01 M
EARETE:
RS BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEat&:
(+%65:%:480.00*25)/10000=1.20 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
UL EREHAE QISR £ B @, AT LB #E AT
BB /NETH(EEE):=1.20 M2
RCEHE:
[(FHRBIRIKE G E B S 2 Emf#0]9.05*25/100= 2.261 M3
RC/Met:2.261-[AR B O RC]0.000-[fh ZE$1/&]0.000=2.261 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#5=330.51 M*(1-0.0000)=330.51 M (330.51 M*1.560/1000= 0.5156 T)
#6=26.13 M*(1-0.0000)=26.13 M (26.13 M*2.250/1000= 0.0588 T)
A /NEH(EE/)=0.574T
R/ (7E)= 0.00 M2
I/ EH (B EAR) = 1.20 M2 ("R AIE—EREATEE)
BB /NE =2.261 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: CS1, 1 & FF5%: 106 [X8:+196,Y8:-14]; R~ (#0111 ):383.99 * 383.99 cm ;[#&F5

#£1:419.16 * 419.16 cm; hRIE: 25 cm

#5 EEHSARRLE (=2 (BR10)]419.16+ [ R {R-#5$£]60*1)*(Round
— (383.99/15)+1)/100

129.37

#5 EEHSREMLE (5238 (BR10))]419.16+[FE{H-151%160*1)*(Round
_— (383.99/15)+1)/100

129.37

#5 EEHZARATE (Fi2(H0)]419.16+[IE{B-H41£]60*1)*(Round
= (383.99/15)+1)/100

129.37

#5 EEHARNERATE (52 (Hi0)]419.16+[IE{B-F41£]60*1)*(Round
= (383.99/15)+1)/100

129.37

THEHIE:
HOTER(INTE B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEHEE: Int(383.99/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(383.99/100)= 3 5l
T i R: 68.00*3*3/100=6.12 M
#6 R E MM T E T/Em(A SRR A EET A):
EM#EE: 419.16*(ceiling(383.99/200)+1)= 1257.48 cm
SRiEE: 419.16*(ceiling(383.99/200)+1)= 1257.48 cm
MEEAEIXEIEGHIER: (1257.48+1257.48)/100= 25.15 M
AR E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M2in HEE &
(+55558:780.00%25)/10000=1.95 M2
¥R /IVET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 @A, FT LB L st
IR/ EH(EEHE):=1.95 M2
RCEHE:
[FREARREZETEREG2EiEO]14.74*25/100= 3.686 M3
RC/|v&t:3.686-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.686 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=517.49 M*(1-0.0000)=517.49 M (517.49 M*1.560/1000= 0.8073 T)
#6=31.27 M*(1-0.0000)=31.27 M (31.27 M*2.250/1000= 0.0704 T)
MAR/NEH(EERR) =0.878 T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
BIFE/NET(EEHE) = 1.95 M2 (AR NAIE— 2R AT EE)
iR /NET = 3.686 M3
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PNA21-01-t£f&: 1F, iRID: CS1, fIEF5%: 93 [X6:+14,Y8:+130]; R~F (17 ):383.99 * 383.99 cm ;[#EFx F

¥£:419.16 * 419.16 cm; hR/E: 25 cm

#5 “eEHsAEMLE (2 (HRi0)]419.16+ [ {-15$£]60*1)*(Round 129.37
E— (383.99/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (B2 (FRi0)]419. 16+ [ -15$£]60*1)*(Round 129.37
E— (383.99/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([FB(BR1D)]419.16+[FEE-#54£]60*1)*(Round 129.37
E— (383.99/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE (B2 (FRi0)]419.16+ [ -1 $£160*1)*(Round 129.37
E— (383.99/15)+1)/100

I E:

HOLERR(IATR R EX RE(—HRIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FTEMBEE: Int(383.99/100)= 3 1T
KT FEBEE: Int(383.99/100)= 3 5l

T {EfnfeE: 68.00*3*3/100=6.12 M

#o R G M T 18 TAEH (R imhRE A 285 A):
KRR 419.16*(ceiling(383.99/200)+1)= 1257.48 cm
ER#EER: 419.16*(ceiling(383.99/200)+1)= 1257.48 cm
REEREIZETEHER: (1257.48+1257.48)/100= 25.15 M

RhREt H:
RIREE: (RETFETER) =0 M2
R sHREHE:

(+%5:8:780.00%25)/10000=1.95 M2

FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE BIE R 2 5@, BT LUB I #iET

B /NG (R HE):=1.95 M2
RCEHE:

[FRAMKEZEFTE NG 2 @mi&EO]14.75%25/100= 3.686 M3
RC/I\et:3.686- [k B O RC]0.000-[F1 22 4[1f4&]0.000=3.686 M3

-------------- IR T L [y

S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=517.49 M*(1-0.0000)=517.49 M (517.49 M*1.560/1000= 0.8073 T)
#6=31.27 M*(1-0.0000)=31.27 M (31.27 M*2.250/1000= 0.0704 T)

A/ NEH(EE/H) =0.878 T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2

RIS/ (EEAE) = 1.95 M2 ("FE RS e IR — 2R A TE1R)

iRAEL/NET = 3.686 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, BRID: CS1, 1B FE5E: 88 [X5:+69,Y8:+226]: R~T (2011 ):224.81 * 224.81 cm ;[ 4

¥£]:256.14 * 256.14 cm; hR/E: 25 cm

#5 YUEHEXRALE

([R2 (KR10))]256.14+ 4 - F£$£160*1)* (Round
(224.81/15)+1)1100

50.58

#5 EEHEERLE

(5E3i8 (FR10))]256. 14+ [ FE{8-154%]60*1)*(Round
(224.81/15)+1)/100

50.58

#5 EEHSXRATE

((Ri8(HR10))]256. 14+ [T {-154%]60*1)*(Round
(224.81/15)+1)/100

50.58

#5 “EHEANERATE

(5E3i8 (FR10))]256. 14+ [ FE{8-144%]60*1)*(Round
(224.81/15)+1)/100

50.58

TEmEHE:

HO TV (BT84 ) E XX R E (—A%hR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FTHE R Int(224.81/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(224.81/100)= 2 3|

TEFHRER: 68.002*2/100= 2.72 M
#O R IE A s T 18 T AR5 (R SmARE A0 T 14928

A

ER#E: 256.14*(ceiling(224.81/200)+1)= 768.42 cm
G AEEE: 256.14*(ceiling(224.81/200)+1)= 768.42 cm
KRR AT X8 TSR (768.42+768.42)/100= 15.37 M

BIRETE:
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BhREE: (XERTER) =0 M2
32 e HHE A
(+%65:%:281.07*25)/10000=0.70 M2

HRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

{A4E /N (@ HE):=0.70 M2
RCEHE:

[FHRAKEEFTE RG22 EmFEO]5.05%25/100= 1.264 M3
RC/IVet:1.264-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.264 M3

-------------- EIE T L [ S—

S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=202.33 M*(1-0.0000)=202.33 M (202.33 M*1.560/1000= 0.3156 T)
#6=18.09 M*(1-0.0000)=18.09 M (18.09 M*2.250/1000= 0.0407 T)

M /NEH(EER)=0356T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2

IS/ (EEE) = 0.70 M2 (FE: iR e R — 2 ER R A EHE1R)

RAEL/NET = 1.264 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: S1, fiE F3%: 34 [X2:+88,Y12:-235]; R~F (0O  ):357.50 * 610.00 cm ;[#EF+

¥£]:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHEXRALE

(38 (1210)]1660.00+ [ f1- #1481 (Round
(357.5/20)+1)/100

134.52

#4 EEHEERLE

(4258 (HR10))]400.00+[RE k-4 45148*1)*(Round
(610/20)+1)/100

138.88

#4 EEHSXRATE

(1532 (KRi0»)]660.00+ AL - H54£148*1)*(Round
(357.5/20)+1)1100

134.52

#4 EEHEXERTE

(4252 (BR10))]400.00+[FE k-4 45148*1)*(Round
(610/20)+1)/100

138.88

TEmEtHE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

TEMEPEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfA#EE: 50.00%3*6/100= 9.00 M

#5RAE M T 348 T AR 55 (SRR Z 0{rT 4 285 A):
KMA#EK: 660.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
fEM#E&: 400.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
M RERET X8 T EHIER: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M

BT E:

AR EE: 5t&=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2

7 Age8 2R BB AR EIA MEEE RO | BNEAE BECEEBAge

M2in HEE &
(R B &322 148)=0.00 M2

HERR/NET:21.81-[iR B O]0.00+[R B O $£14%]0.00=21.81 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiE

RCEH&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3

RC/|V&t:3.489-[hk B O RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=3.489 M3

-------------- IR 1L ]t a——

A ET RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=546.80 M*(1-0.0000)=546.80 M (546.80 M*0.994/1000= 0.5435 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)

MAR/NEH(EERF)=0.620 T
BAR/INETGE)= 21.81 M2
SR /INET = 3.489 M3

RSN

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, G1E FF5%: 35 [X2:+88,Y12:+188]; R <+ (#2011 ):387.50 * 610.00 cm ;[T 4

¥£]:430.00 * 660.00 cm; hRIE: 16 cm

#4 “EHSARMLRE

(=32 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round
(387.5/20)+1)/100

141.60
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#4 “EEEGsERLE (5232 (FR1D)]430.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round
—_— (610/20)+1)/100

148.18

#4 EEHEXRATE ([R2(FR11)]660.00+[FE {e-451148*1)*(Round
— (387.5/20)+1)/100

141.60

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (R 10))]430.00+[ZE -$51%148*1)*(Round
_ (610/20)+1)/100

148.18

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEEC Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
- +§H&E%ﬁmﬁli¥§ﬂ’ﬁmfﬂ§: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
RETE:
BhREE: ST EX[(FRAIFEREETEIG 2@ E0]23.40 = 23.40 M2

51 AqeS 2 MBS EE MREHEREDD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET R

Mi@in HEE &
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
R RR/INET:23.40-[RR BE 10.00+[ Ak B A $14510.00=23.40 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁﬂiﬁlﬁﬁéE%%iE’fE,Fﬁuﬁﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=579.56 M*(1-0.0000)=579.56 M (579.56 M*0.994/1000= 0.5761 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
RN (EER)=0655T
BRR/NET(GE)= 23.40 M2
R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, 1B 5% 36 [X2:+88,Y13:+95]; R~F (]2  ):357.50 * 610.00 cm ;[{EF £

#£]:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ FE - 15 $£148*1)*(Round 138.88
E— (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Fi2(#10))]660.00+[FE {8-#44£]48*1)*(Round 134.52
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (352 (HR10))]400.00+ [ FE - 15 $£148*1)*(Round 138.88
E— (610/20)+1)/100

I E:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEH: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 51|
TEF#E: 50.00*3*6/100= 9.00 M

#5R BRI T XETEm(TRARE A AEET A):
RME#E: 660.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
fEmE#EE: 400.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
MREHE:
HhREE: 5tE=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2

i AqeS 2R B EA IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqe st E TN

hi@in R

(A HhRfE2 0 $1%)=0.00 M2
HRR/NET:21.81-[iR B O]0.00+[ iR B O $£14%]0.00=21.81 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:

357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3

RC/]M&t:3.489-[hR B O RC]0.000-[#h Z2$1F4]0.000=3.489 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#4=546.80 M*(1-0.0000)=546.80 M (546.80 M*0.994/1000= 0.5435 T)

#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
A/ NEH(EE/H)=0.620T

BAR/NET(GE)= 21.81 M2
SRR /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 1F, FRID: S1, 1B 3% 37 [X2:+88,Y14:+18];R~T(#20 ):387.50 * 610.00 cm ;[{EF %
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([5:32 (B10)]660.00+[3E fi1-44 15148+ 1)*(Round 141.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 EEHSAEN LB (32 (B10)]430.00+ 3 fi1-#41%148*1)*(Round 148.18
_ (610/20)+1)/100

#4 UEHZARATE ([E32(B10)]660.00+[3E fi1-#415148*1)*(Round 141.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (1R 10))]430.00+[ZE -$51%148*1)*(Round 148.18
_ (610/20)+1)/100

THEHTE:

#STAEF (B8 SR BEXRE(—MR):

THEMEBEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l

T Ef#E&: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5582 A e T 315 TR B (S SRR ANl 578

10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FTA):

KMA#EK: 660.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
Em#EK: 430.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
M RERET X T EHIER: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M

EhRETE:

EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]23.40 = 23.40 M2

i Age8 2iR B R EIA MREBEEREO D 1 BENEAR BRECEEBAqestET AN

hR3% i SR AT 5

(AR B &322 148)=0.00 M2
i S S S AR R A B

(IW15:#5&F%-1]530.00*15+[W15: 4% F%-2]357.50*15)/10000= 1.33 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 38 $£]1.33=22.07 M2

FE L EREHAR AR R £ R

RCEH&E:

BAE, T LU E

[FRARREZETEIRES 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3

RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)

#4=579.56 M*(1-0.0000)=579.56 M (579.56 M*0.994/1000= 0.5761 T)

#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
MERINEH(EER)=0655T

BRI (GE)= 22.07 M2
R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#2J8: 1F, BRID: S1, IEFE3E: 38 [X2:+88,Y15:-75]; R~ (#2011 ):357.50 * 610.00 cm :[#&FE 3 42]:400.00
*660.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (H10))]660.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ FE -5 $£148*1)*(Round 138.88
E— (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[FE {8-44£]48*1)*(Round 134.52
E— (357.5/20)+1)/100
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#4 YEHEXERTE (5232 (FR10))]400.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round 138.88
—_— (610/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
MREREL X EIEHEZE: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
BT E:
AR EE: 5t&=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(W15: 45 F%-1]142.50*15+[W15: & E%-2]115.00%15)/10000= 0.39 M2
HRR/NET:21.81-[hRBA O]0.00+ AR B O $H4]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.39=21.42 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/]\&t:3.489- [Hlisﬁn RC]0.000-[#Z=4[1§£]0.000=3.489 M3

5] #%ff*%(ﬁﬂﬂaﬁuttﬁumﬁfﬁ) (Ww B O LE451:0.0000)
#4=546.80 M*(1-0.0000)=546.80 M (546.80 M*0.994/1000= 0.5435 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)

M EH(EER)=0620T

BhR/NETH(GE)= 21.42 M2

iRsEL/DET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: ST1, G1B 8% 1 [X0:+475,Y2:+214]; R~ (#20 ):303.33 * 303.33 cm ;[{EF ¢
#2]:303.33 * 303.33 cm; kR/E: 25 cm

#5 EEHsAEALE (=2 (HRi0))]303.33+ [ 8- 15 $£160*1)*(Round 76.30
— (303.33/15)+1)/100

#5 $EHSXEH LB (22 (F210)]303.33+ 4 - H5$£160*1)* (Round 112.63
_— (303.33/10)+1)/100

#5 ERESREATE (12 (F210)]303.33+ 4 - 1 $£160*1)* (Round 76.30
_— (303.33/15)+1)1100

#5 EEHSRERTE (352 (HR10))]303.33+ [ - 154160 1)*(Round 112.63
E— (303.33/10)+1)/100

IEmatE:
HOLIERR(IATR BB EXRE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FTEMPEEC Int(303.33/100)= 3 1T
K FEBEE: Int(303.33/100)= 3 5l
T Ef#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRE R L X8 TEF(TRRE A EE A):
RR#EEK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
ER#EEK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
IREEREIXETEHEER: (909.99+909.99)/100= 18.20 M
ERRETE:
EhRERE: 5 E (TR EEGT ERG 2 mE0O]9.20 = 9.20 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa &
(+35138:293.00%25+% 3i8:26.00*25+ 5 5:8:267.00*25+56i£:330.00%25)/10000=2.29 M2
HEhR/IVET:9.20-[RBAM]0.00+ MR A O $45]0.00=9.20 M2
UL EREHAE QIR £ BT S, AT LB #E AT
RIS /NETH(EEE):=2.29 M2
RCEHE&E:
(R BIR K E 5T B ER 1S 2 Em & 0]9.20*25/100= 2.300 M3
RC/IM&t:2.300-[k B O RC]0.000-[#1 Z2$1F4]0.000=2.300 M3
-------------- SHEAER A
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)

Page 7/75



#5=377.86 M*(1-0.0000)=377.86 M (377.86 M*1.560/1000= 0.5895 T)
#6=24.32 M*(1-0.0000)=24.32 M (24.32 M*2.250/1000= 0.0547 T)

A NEH(EE/H)=0.644T

BAR/NVET(E )= 9.20 M2

/N EH(EEAE) = 2.29 M2 (R ARZREIE— 2R A T EE)

SRR /NET = 2.300 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, BRID: ST2, f B 8% 119 [X9:-199,Y9:-96]; R~ (FR 111 ):146.29 * 146.29 cm ;[{EF %

¥£1:146.29 * 146.29 cm; hRIE: 20 cm

#5 YEEFXEMLE (138 (BR10)]146 .29+ [ f- 5451601 )*(Round
_— (146.29/15)+1)1100

22.69

#5 EEEHFXEN LB (5238 (KR10)]146.29+ [IE -5 45160*1)*(Round
_— (146.29/12)+1)1100

26.82

#5 EEHSARATE ([RB(HR10))]146.29+[E{H-151%160*1)*(Round
_— (146.29/15)+1)/1100

22.69

#5 EEHSRERTE (5238 (BR10))]146.29+[E{H-151%160*1)*(Round
_— (146.29/12)+1)1100

26.82

T EFHTE:
HOTER (BB BB EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(146.29/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(146.29/100)= 1 5
T iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#6 R BRI T T/E(A AR A EET A):
MK 146.29*(ceiling(146.29/200)+1)= 292.58 cm
SRR 146.29*(ceiling(146.29/200)+1)= 292.58 cm
MREEREIXEIEHGEE: (292.58+292.58)/100= 5.85 M
BT E:
ERETE: GREFETE®E)=0 M2
M2in HEET &
(+5138:25.00*20+5F2i8:12.00*20+5543%:124.00*20+ 55 652:112.00*20)/10000=0.55 M2
¥R /IVET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
IR/ EH(EE#E):=0.55 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B S 2 Em 45 [1]2.14*20/100= 0.428 M3
RC/|M&t:0.428-[ik B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.428 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=99.02 M*(1-0.0000)=99.02 M (99.02 M*1.560/1000= 0.1545 T)
#6=6.43 M*(1-0.0000)=6.43 M (6.43 M*2.250/1000= 0.0145 T)
MR INEH(EER)=0169T
R/ ()= 0.00 M2
BB /NET (R EHE) = 0.55 M2 (AR N AIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.428 M3

PNA21-01-4&8: 1F, kRID: S2, {2 B FF5R: 118 [X10:+235,Y7:+27]; R~F(#20 ):445.00 * 387.50 cm ;[ 7 4

¥2]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHEsAEMLE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R - 15 $£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#R10))]495.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R fR-15$£]148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

I E:
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#5T e (AT R EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TE M Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(387.5/100)= 3 5
T Efs#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A AR A):
R E#EEF: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
ER#EEK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
ERRETE:
EIREE: BERETEE) =0 M2
Mg ini st &:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ MR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE:
[(FHRAIIKEEE EEG 2 EFE0]16.99*16/100= 2.718 M3
RC/Met:2.718-[kRBI O RC]0.000-[fh ZE$1F&]0.000=2.718 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SARNET(EE/H)=0494T
HEhR/NEH (&)= 0.00 M2
BEL/NGT =2.718 M3

PNA21-01-4JE: 1F, kRID: S1, SrEREE: 22 [X1:-7,Y7:+200]; R~ (BOI1) ):444.30 * 444.30 cm :[#EFE 4 42]:484.61
*484.61 cm; klR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE (2 (B0 )]484.61+ [ R-15$£]48*1)*(Round 122.50
EEE (444.3/20)+1)/100

#4 HEEHSAEN LB (8 (KR10)]484.61+[HEfi-441148*1)*(Round 122.50
_— (444.3/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([RB(HR10))]484.61+[FEH-151%]148*1)*(Round 122.50
E— (444.3/20)+1)/100

#4 EEHSXEATRE (38 (HR10))]484.61+[EE #-151%148*1)*(Round 122.50
_— (444.3/20)+1)1100

THEHIE:
T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(444.3/100)=4 1T
JKFEBHEEL: Int(444.3/100)= 4 51|
T Ef#ER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 484.61*(ceiling(444.30/200)+1)= 1938.44 cm
SMHAER: 484.61*(ceiling(444.30/200)+1)= 1938.44 cm
" MREEREIXETEGEER: (1938.44+1938.44)/100= 38.77 M
IREHE:
EHERE: SHEX (AR EET ERG 2 @miEO]19.74 = 19.74 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET R
M2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR AR 0 B
(IW15:45&F%-1]54.99*15)/10000= 0.08 M2
¥RR/NET:19.74-[RRBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#% 32 $£10.08=19.66 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES 2 EiEO]19.74*16/100= 3.158 M3
RC/|M&t:3.158-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.158 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=490.00 M*(1-0.0000)=490.00 M (490.00 M*0.994/1000= 0.4871 T)
#5=46.77 M*(1-0.0000)=46.77 M (46.77 M*1.560/1000= 0.0730 T)
SE/NEH(EER)=0560T
BRR/NET(GE)= 19.66 M2
R /NET = 3.158 M3
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PNA21-01-#EJ&- 1F, IRID: 93, BB 5. 67 [X4-10,Y9:-247]. )R~T (RL1 1 ):431.21 * 431.21 om IR L4 -477.87
*477.87 cm; HRIE: 25 cm

#4 EEHAXRALE- ((FRiR(IBI0)4T7 .87 +[EE R+ $7]48+48)*(Round 131.99
| Zin (431.21/20)+1)/100

#4 “gRHHXERLE (U2 (BR0)]4T7 .87+ -4 1£148*1)*(Round 157.76
E— (431.21/15)+1)/100

#4 UEHSARATE- ((FRB(IBI0)]4T7 .87 +[FE R+ $]48+48)*(Round 131.99
| 2in (431.21/20)+1)/100

#4 YUEHSAEATE (UEB (BI04 77 .87+ EEH-1E45148*1)*(Round 157.76
E— (431.21/15)+1)/100

IEmatE:

H5TERR(IATR R EX RE(—HRIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
TEMBEE: Int(431.21/100)= 4 1T
K RBEE: Int(431.21/100)= 4 51

T {Efn#e R 68.00%4*4/100= 10.88 M

#5R G A E T X8 TAEH (R imhRE IR 285 A):
KRR 477.87*(ceiling(431.21/200)+1)= 1911.48 cm
EREER: 477.87*(ceiling(431.21/200)+1)= 1911.48 cm
REEREIXZEIEHER: (1911.48+1911.48)/100= 38.23 M

RhREt H:

R R EAA:

(R FhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:18.59- [k B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=18.59 M2
FH L ESREHEIRE BIE R 2 5@, BT LUB I #iET

RCEHE:

FER(FRAUBKREETENG 2@EN]N8.59 = 18.59 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAd BECEERAqestERT AN
hi8in EHEEHE:

[FRAMKEEFT EIG 2 @& 0]18.59*25/100= 4.649 M3
RC/I\et:4.649- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=4.649 M3

FTREMER/NE

S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=579.50 M*(1-0.0000)=579.50 M (579.50 M*0.994/1000= 0.5760 T)
#5=49.11 M*(1-0.0000)=49.11 M (49.11 M*1.560/1000= 0.0766 T)
AR /NET(EE/) = 0.653 T

BAR/NET(GE)= 18.59 M2
SRR /NET = 4.649 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: FS8, f1E 3% 39 [X2:+78,Y16:-111];R~H (#2011 ):470.00 * 570.00 cm ;[{&F5
#2]:520.00 * 640.00 cm; KR/E: 40 cm

#5

YUEHEXRALE

(12 (K2 10))]640.00+ 4 {8 F£4£]78*1)* (Round
(470/15)+1)/100

229.76

#5

EEHEERLE

(38 (KR:10)]520.00+ [HE {844 1178*1)*(Round
(570/12)+1)/100

293.02

#5

UEHSAARATRE

(2 (#10)]640.00+[ZE{8-141£]60*1)*(Round
(470/15)+1)/100

224.00

#5

EEHEXERTE

(38 (KR102)]520.00+ [Ef8-44 1160*1)* (Round
(570/12)+1)/100

284.20

IEmETE:
#o TERR(IRTR B E XX RE(—ARhR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEEEHEE: Int(470/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(570/100)= 5 5|

T {Efrfaf: 98.00*4*5/100= 19.60 M
#ORFE M i T34 TIEF (T SRR NI 5 2E

A

K M#&E&: 640.00%(ceiling(470.00/200)+1)= 2560.00 cm
Em#EEK: 520.00%(ceiling(570.00/200)+1)= 2080.00 cm
MERERET XETEHIER: (2560.00+2080.00)/100= 46.40 M

BIRETE:

RIREE: (BEERTEER)=0 M2
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R R E:
(A Fr hR #8520 $14%)=0.00 M2

FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHAIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:
5.20%*6.40 [m2]*40 [cm]/100= 13.312 M3

FEAaO00 0000000, KERRC—RFEER TR MEMZEEFZERCHEHENEMNBRKRERE

SEBKIERRM+RTERC
A E/MEP= 0.000 M3

RC/]&t:13.312-[kz B O RC]0.000-[1 22 #1f%]0.000=13.312 M3

-------------- IRt L 1Y) S

S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=1,030.98 M*(1-0.0000)=1,030.98 M (1,030.98 M*1.560/1000= 1.6083 T)
#6=66.00 M*(1-0.0000)=66.00 M (66.00 M*2.250/1000= 0.1485 T)

SANEH(EEM)=1.757T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.312 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: FS9, L& FF5%: 40 [X1:-232,Y17:-161]; R~ (#01 ):330.00 * 190.00 cm ;

¥£]:395.00 * 247.50 cm; hR/E: 40 cm

[T+

#5 E#EHZARALE ([Fi2(#10))]395.00+[FE{H-154%]78*1)*(Round 52.03
—_— (190/20)+1)/100
#5 HEHSXERLE (5232 (BR10)]247 .50+ [FE -4 1]78*1)*(Round 55.34
_— (330/20)+1)/100
#5 UEHSXRATE (32 (HR10)]395.00+[FE/4-45 1160*1)*(Round 50.05
_— (190/20)+1)/100
#5 UEHSXEATE (32 (KR10))]247 50+ [ZE -4 £160*1)*(Round 52.28
_— (330/20)+1)/100
THEHIE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEERBEEC Int(330/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(190/100)= 1 5|
TEf#ER: 98.00*3*1/100= 2.94 M
#oRKE MM T8 TEM(TRIRE AR A):
ER#EE: 247.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 742.50 cm
S MK 395.00*(ceiling(190.00/200)+1)= 790.00 cm
MREEREIXETEHEE: (742.50+790.00)/100= 15.33 M
AR E:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in EEE &
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
3.95*2.48 [m2]*40 [cm]/100= 3.911 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEHMENRKERE

FEBRERFHFRERC
LL_E/Et=0.000 M3

RC/IM&1:3.911-[h B A RC]0.000-[# ZEf1F%]0.000=3.911 M3

-------------- IR ] {a—

A5 5T FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#5=209.69 M*(1-0.0000)=209.69 M (209.69 M*1.560/1000= 0.3271 T)
#6=18.27 M*(1-0.0000)=18.27 M (18.27 M*2.250/1000= 0.0411 T)

SMER/INEH(EER)=0.368T
BAR/INEH(GE)= 0.00 M2
AR /VET =3.911 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: FS9, I F5%: 42 [X2:-35,Y17:-161); R~F (#2011 ):330.00 * 345.00 cm ;[#EF+

¥2]:395.00 * 392.50 cm; hRR/E: 40 cm

#5 “EHSARMLRE

(=2 (HR10))]395.00+ [ f#-#5$£]78*1)*(Round
(330/20)+1)/100

80.41
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#5 “EEEGsERLE (5232 (FR1D))392.50+[ S fea-+54%]78*1)*(Round 84.69
—_— (345/20)+1)/100

#5 EEHZARATE ([ (K:10)]395.00+[HE {144 1160*1)* (Round 77.35
_— (330/20)+1)/100

#5 EEHEZXEATE (38 (KR10)]392.50+ [ {344 1160*1)* (Round 81.45
_ (345/20)+1)/100

THEBHIE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEEEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(345/100)= 3 5l
I iR 98.00*3*3/100= 8.82 M
#oRKE MM T8 TEM(TRIRE N MZERT A):
EM#EE: 392.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1177.50 cm
S MK 395.00*(ceiling(345.00/200)+1)= 1185.00 cm
MRS RE I X I EfHREE: (1177.50+1185.00)/100= 23.63 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M@in HEET &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEtH&E:
3.95*3.92 [m2]*40 [cm]/100= 6.202 M3
HEAEO0O 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKERE
FiBKEREFEBERC

i%: 2=395.00*[G40]60/2*40/1000000=0.474
LLE/NEr= 0.474 M3
RC/MaH:6.202+[ K JEE 32 R 3 42RC]0.474-[iR B O RC]0.000-[ 1 Z241(4]0.000=6.676 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=323.90 M*(1-0.0000)=323.90 M (323.90 M*1.560/1000= 0.5053 T)
#6=32.45 M*(1-0.0000)=32.45 M (32.45 M*2.250/1000= 0.0730 T)
MAR/NEH(EERF) =0.578 T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
iR /NET = 6.676 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S2, fiB Rk 44 [X3:+231,Y3:-203]; R ~H (20111 ):345.00 * 445.00 cm ;[ 7%
#2]:370.00 * 495.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EREAXRALE | (RB(GR0)]495.00+ -5 1148"1)"(Round ST
S (345/20)+1)/100
#4 SEMAXEALE- | (SDR(RD)370.00+{E -+ 8]48+48)"(Round 10718
rﬁ BN (445/20)+1)/100
o YEHAXEATE | (EB(0)495.00+[IEA-151£1481) (Round 97.74
e (345/20)+1)/100
#4 SEMFXEATE- | (SDR(RD)]370.00+[EfH+88]48+48) (Round 10718
rﬁ BN (445/20)+1)/100
IEmatE:

HSTERR (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|HEEHEEC Int(345/100)= 3 17
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5 R AT X E T (T iR E I A 985 A):
RME#E: 495.00%(ceiling(345.00/200)+1)= 1485.00 cm
5EA#EER: 370.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1480.00 cm
IREERETTZE T EHER: (1485.00+1480.00)/100= 29.65 M

EARETE:

EIREE: BRERETEE) =0 M2

Mg iniiEi &
(A R RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
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¥ hR/Na1:0.00- [k B E110.00+[kg B A £14€]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:
345.0*445.0/ 10000 *16/100= 2.456 M3

RC/]&t:2.456-[hffA O RC]0.000-[F 22 41F%]0.000=2.456 M3

-------------- IE T oL [

S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=409.84 M*(1-0.0000)=409.84 M (409.84 M*0.994/1000= 0.4074 T)
#5=35.65 M*(1-0.0000)=35.65 M (35.65 M*1.560/1000= 0.0556 T)

MA/NEH(EER)=0463T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 2.456 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, BRID: CS1, fiBFE8E: 11 [X1:+53,Y8:+54]; R~ (#01 ):260.00 * 220.10 cm ;[HEF %

#£1:310.00 * 245.10 cm; hRIE: 25 cm

#5 LEEHEXRALE

((RZ(BR11D)]310.00+[FE {e-454%160*1)*(Round
(220.1/15)+1)/100

59.20

#5 EEHEERLE

(5252 (BR1D)]1245.10+ [ fb-#&4%160*1)*(Round
(260/15)+1)/100

54.92

#5 EEHSXRATE

(32 (#10)]310.00+[ZE{8-H44£]60*1)*(Round
(220.1/15)+1)/100

59.20

#5 YEHEANEATRE

(5252 (BR1D)]1245.10+ [ -#&4%160*1)*(Round
(260/15)+1)/100

54.92

TEmEHE:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEHEEHEE: Int(260/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(220.1/100)= 2 51l
TEfA#EE: 68.00%2*2/100=2.72 M

#oREME L XIET/EM(ARIREMRIZEE A):
EREE: 245.10*(ceiling(260.00/200)+1)= 735.30 cm
55 E: 310.00*(ceiling(220.10/200)+1)= 930.00 cm
KRR T A T 48 TAERS M8 (735.30+930.00)/100= 16.65 M

EhRETE:

iR ERE: 518 %:260.0220.1/ 10000 =5.72 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEREOD O BENEAR mEEEEHAqest ET B!

hR3%in AR AT 5
(+5543%2:260.00%25)/10000=0.65 M2

R RR/INET:5.72- [ B A10.00+[ iR B O $45]0.00=5.72 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET

RIAE/NEH(EE#E):=0.65 M2
RCEHE:
260.0*220.1/ 10000 *25/100= 1.431 M3

RC/Iv&t:1.431-[hRBA O RC]0.000-[F Z241FR]0.000=1.431 M3

-------------- IR H L ]t a——

A 5T FE RS R (HRBA O L IHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#5=228.24 M*(1-0.0000)=228.24 M (228.24 M*1.560/1000= 0.3560 T)
#6=19.37 M*(1-0.0000)=19.37 M (19.37 M*2.250/1000= 0.0436 T)

SMERINEH(EER)=0400T
BAR/INET(GE)= 5.72 M2

BIE/NEH(EEAR) = 0.65 M2 (" EEiR2 AR — 2 REATER)

EREL /NG =1.431 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, kRID: S2, f1E FF4E: 45 [X3:+231,Y3:+213; R~H (2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[T %

¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (FR10))]495.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSRERLE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( ] BZn (445/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BR1D)]495.00+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round 108.60
—_— (387.5/20)+1)/100
#4 LEEIXERTE- (5232 (FR1D)]430.00+[FE {8+ E$6)48+48)*(Round 120.98
| ER (445/20)+1)/100
TEmEtHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMBEEC Int(387.5/100)= 3 17

JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|

I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):

EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm

SMiEER: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm

- _l_ﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli}'ﬁl{’ﬁﬁ%"é\ﬁz (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS ERG2@EEO]N7.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:17.20-[iR B A]10.00+[R B A $4%]0.00=17.20 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]7.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B E RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3

-------------- FHEHE RN

AR ST EHE R (MREA D L FI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

M NEH(EER)=0516T

RAR/INET(E)= 17.20 M2

R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S2, fIi& F5%: 46 [X3:+231,Y4:+120); R~F (#£0O( ):357.50 * 445.00 cm ;[#EFF

#£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (522 (#210))]400.00+[ZE {8+ £5148+48)*(Round 114.08
( | Bin (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2 (#10))]495.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (522 (#210))]400.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( | Bh (445/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {EfR#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ)jﬁlifﬁl{’ﬁﬁ'ﬁﬁﬁ: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
MREHE:
R EE: 5tE=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
5 AqeS 2R R E A EE IREEEREOL U  BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:15.91-[iR B O]0.00+[ iR B A £14%]0.00=15.91 M2
iiéuiﬁﬂﬂuffﬁ,{ﬂuffﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:Et&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/IVet:2.545- [k B O RC]0.000-[ 1 2241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- FHEME RN
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SA/NEH(EE/H)=0489T
R/ (E)= 15.91 M2
BB /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S2, 1B 3k 47 [X3:+231,Y5:+43];R~T (]2 0  ):387.50 * 445.00 cm ;[{EF %

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32 (BR10)]495.00+[3E fi1-44 15148*1)*(Round 108.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 HUEHSRIEALE- | (UE8(R0)]430.00+[ZE H+47]48+48)"(Round 120.98
( ] | #a (445/20)+1)/100

#4 EEHFARATE ([E32(B10)]495.00+[3E fi1-#41%148*1)*(Round 108.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)430.00+E H+E47)48+48)*(Round 120.98
( ] | #a (445/20)+1)/100

TG

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(387.5/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEER: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
MREEREIXEIEHGEE: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
BT E:
BAREE: ST EX(FRAEREEGTERG2mEN17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(R B i &322 $148)=0.00 M2
R RR/INET:17.20-[ R BE 10.00+[ Ak B A $4510.00=17.20 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]7.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/INEH(EER)=0516T
BRR/NET(GE)= 17.20 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#88: 1F, kRID: S2, & FF4E: 48 [X3:+231,Y6:-50]; R~ (#2011 ):357.50 * 445.00 cm :[#E 7 % 42]:400.00

*495.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (FR10))]495.00+ [ {#-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (522 (#210))]400.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( ] BZn (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(HR10))]495.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#210))]400.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( ] BZn (445/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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EEMPE: Int(357.5/100)= 3 1T

KT REEE: Int(445/100)= 4 51|

T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER L X TEFH(TRRE A AR A):

KR#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm

MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm

REERETIXZETIEHER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M

BAREHE:
EhRmE#E: 5tEK:357.5°445.0/ 10000 = 15.91 M2
it AqeS 2RI B AT E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:

(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
EhR/VET:15.91-[iREAC]0.00+[ kR BE O $45]0.00=15.91 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'

RCEtE:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/Met:2.545- [k B O RC]0.000-[fh ZE41/&]0.000=2.545 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
A /NET(EE/H)=0489T
EhR/NEH(E)= 15.91 M2
EsEt /et = 2.545 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: S2, i1 & F3%: 50 [X3:+197,Y7:-156];R~F (0O ):410.75 * 410.75 cm ;[{EF F

¥£1:457.13 * 457.13 cm; hRIE: 16 cm

#4 EREHARALE ([RB(BD)]457 .13+ AH-H$£]48*1)*(Round
e (410.75/20)+1)/100

111.13

#4 EEHENERLE (5232 (HRi0N)]457 1 3+ [ {-$5$£]48*1)*(Round
= (410.75/20)+1)/100

111.13

#4 EEHZARATE (Ri2(H0)]457 13+ IE{-F41£]48*1)*(Round
_— (410.75/20)+1)/100

111.13

#4 EEHIRNERATE (52 (FR10)]457 .1 3+ IE{-F44£]48*1)*(Round
_— (410.75/20)+1)/100

111.13

THEHIE:
T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(410.75/100)= 4 17
JKFEBHEEL: Int(410.75/100)= 4 3|
T Ef#ER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RIEMME T8 TEM(FRIREN AR A):
EMR#EK: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
SMiEER: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
" MREEREIXETEHGEER: (1828.52+1828.52)/100= 36.57 M
IREHE:
EHREE: SHE X (A RBIKEET E G 2 miE0]16.68 = 16.68 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET R
M2in HEE &
(R B #&38  148)=0.00 M2
¥R /INET:16.68-[RR BE 1000+ Ak B A #14510.00=16.68 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 ET&[]16.68*16/100= 2.668 M3
RC/|M&t:2.668-[ iR B 0 RC]0.000-[71 ZE41F£]0.000=2.668 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=444.51 M*(1-0.0000)=444.51 M (444.51 M*0.994/1000= 0.4418 T)
#5=44.57 M*(1-0.0000)=44.57 M (44.57 M*1.560/1000= 0.0695 T)
WA EHEER)=0511T
HBRR/NET(GE)= 16.68 M2
SR /NET = 2.668 M3

PNA21-01-t£[Z: 1F, hRID: S1, fiEF3%: 2 [X1:+247,Y17:-216]; R~ (O 11 ):249.74 * 249.74 cm ;[HEFT #
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¥2]:255.65 * 255.65 cm; hRR/E: 16 cm

Note: A F i ARk 18£:3.818 , UL FRIREEE =K ERSMTFIEREED

#4 “eEHsAEMLE (R (HR10)]255.65+ [ -5 1£]148*1)*(Round 39.47
E— (249.74/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (B0 )]255.65+ [ f-15$£]48*1)*(Round 39.47
E— (249.74/20)+1)/100

#4 EEEHZAREATE ([Ri2(H10))]255.65+[RE{8-144£]48*1)*(Round 39.47
E— (249.74/20)+1)/100

#4 EEHZRERATE (BE38 (HR10))]255.65+[RE 8- 144148 1)*(Round 39.47
E— (249.74/20)+1)/100

I E:

H5TERR(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

TEMBEE: Int(249.74/100)= 2 1T
K RBEE: Int(249.74/100)= 2

T {Efn#EE: 50.002*2/100= 2.00 M

#5RAG M e T X1 TAEH (R imhRE IR 285 A):
KRR 255.65*(ceiling(249.74/200)+1)= 766.95 cm
ER#EER: 255.65*(ceiling(249.74/200)+1)= 766.95 cm
REEREIZETIEHER: (766.95+766.95)/100= 15.34 M

RhREt H:
RIREE: (RETFETER) =0 M2
R sHREH

(+35138:9.99*16+%20i8:101.32*16+5521:8:101.32*16+522:8:101.32*16)/10000=0.50 M2

FRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 $14410.00=0.00 M2
UL ESREHAIRE AR R 2 5T @, P B At

B /NG (I 4E):=0.50 M2
RCEHE:

[FHRAFKEEFT E G2 mf&0]6.24*16/100= 0.998 M3
RC/INet:0.998- [k B O RC]0.000-[ 1 Z2411f4&]0.000=0.998 M3

-------------- IR Y oL [y

S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=157.90 M*(1-0.0000)=157.90 M (157.90 M*0.994/1000= 0.1570 T)
#5=17.34 M*(1-0.0000)=17.34 M (17.34 M*1.560/1000= 0.0270 T)

SA/NEH(EE/H)=0.184T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2

I8/ (FEE) = 0.50 M2 (“FE: iR in R — 2R A TE1R)

iRAEL/NET = 1.000 M3

Note: & ;iR B RIER, L E**/NEHER 2 B EMNSEEAEIED: 1.00222

PNA21-01-#£8: 1F, kRID: S1, SIEFF%: 3 [X1:+36,Y17:+187];R~H(#2 O ):428.09 * 428.09 cm ;[#&EF5

¥R]:428.84 * 428.84 cm; hR/E: 16 cm

Note: A i ARk 1855:3.815 , UL RIREEE &GRS MTFIEA/EED

#4 EEHEXRALE

([RB(HR10))]428.84+[FEH-1515148*1)*(Round
(428.09/20)+1)/100

104.90

#4 “EmsAERLE

(5238 (HR10))]428.84+[FEH-151%148*1)*(Round
(428.09/20)+1)/1100

104.90

#4 YEHSARATRE

(HR2(HR10N)]428.84+ [ -1 $£]148*1)*(Round
(428.09/20)+1)/100

104.90

#4 “EHSAEATE

(5238 (HR10))]428.84+[FEH-151%148*1)*(Round
(428.09/20)+1)/1100

104.90

TmEtHE:

5T ERR(IRTB B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

TEMBEEC Int(428.09/100)= 4 1T
KT RBEE: Int(428.09/100)= 4

T {EfR#EE: 50.00*4*4/100= 8.00 M

#5R G A T 18 TAEH (R smhRE A 285 A):
KRR 428.84*(ceiling(428.09/200)+1)= 1715.36 cm
EREER: 428.84*(ceiling(428.09/200)+1)= 1715.36 cm
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REEREIZETI/EHER: (1715.36+1715.36)/100= 34.31 M
BAREHE:
EIREE: BERETEE) =0 M2
32 e EHE A
(+5138:3.87*16+%F 19i8:487.79*16+5203%:180.00*16+521:8:330.34*16+5£22i%:101.32*16+523
i#:101.32°16+5242:101.32*16+%525:2:101.32*16+5526i%:101.32*16+527:8:101.32*16+528
i£:101.32*16)/10000=2.74 M2
FERR/INET:0.00-[kR B 010.00+[ R B O $4]0.00=0.00 M2
L EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
BIRE/NETH(EEE):=2.74 M2
RCEHE:
[(FHRAIRIKE A E B G 2 E % 0]18.33*16/100= 2.932 M3
RC/M&t:2.932- [k B A RC]0.000-[f1 ZE$1F&]0.000=2.932 M3
-------------- STEAER A
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=419.62 M*(1-0.0000)=419.62 M (419.62 M*0.994/1000= 0.4171 T)
#5=42.31 M*(1-0.0000)=42.31 M (42.31 M*1.560/1000= 0.0660 T)
SANEH(EE/)=0484T
HEhR/NEH(7E)= 0.00 M2
BIFE/NEH (B EAR) = 2.74 M2 (M MRERAIE—EREATEE)
EsEt/hEt =2.939 M3
Note: & Fr MR IRIERI bR, LA LN EHE > B EMFEAESIED: 1.00222

PNA21-01-#/8: 1F, FRID: S2, G1E 3% 61 [X3:+10,Y13:+95]; R~ (]2 0  ):357.50 * 445.00 cm ;[{E % %

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EEHsARMALRE ([FR32(#R10)]495.00+[FE -5 #]48*1)*(Round
—_— (357.5/20)+1)/100

103.17

#4 EEHEREMLE (5238 (#R10>)]400.00+[E{H-151%148*1)*(Round
_ (445/20)+1)/100

103.04

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-1514£148*1)*(Round
— (357.5/20)+1)/100

103.17

#4 UEHIXEMTE (5232 (#R10>)]400.00+[E{-#51%148*1)*(Round
_ (445/20)+1)/100

103.04

THEHIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|

T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):

EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm

S K 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm

" IRESERETLXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
MREHE:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &

(R B i #&32  $148)=0.00 M2
HERR/INET:15.91-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=15.91 M2
J?.rigzurﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
AR/NEH(EERF)=0467 T
AR/ (GE)= 15.91 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S2, L1k 63 [X3:+10,Y15:-75]; R~ (#0O ):357.50 * 445.00 cm ;[ 7= 4 42]:400.00

*495.00 cm; kRJE: 16 cm
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#4 YEESXEMLE (138 (KR10))]495.00+ [ 8- £ 45148+ 1)*(Round 103.17
_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHEsREMLE (3238 (#R10))]400.00+[FE{H-#54£148*1)*(Round 103.04
— (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 103.04
— (445/20)+1)/100
TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
KM#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁli¥§ﬂ’ﬁm§§: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
HEERETE: 5t8 ®X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &
(A F R 4E:2 0 $148)=0.00 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW25:#&F%-1]141.66*25)/10000= 0.35 M2
¥ RR/INET:15.91- [ BE [1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.35=15.55 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁiﬁuffﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHE RN
MARETEHE R (MREAD tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
AR/NEH(EERF)=0467 T
BhR/INET(GE)= 15.55 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#8f&: 1F, kRID: S4, {1 EFF4%: 64 [X3:+18,Y16:-224; R H(#R 0 ):245.00 * 430.00 cm ;[HFE
¥2]:295.00 * 485.00 cm; hiRJE: 16 cm

#4 EEHERARALE- ([R32(#R10))]485.00+[FE {5+ $5]48+48)*(Round 75.53
( | Ein (245/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10))]295.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 78.89
E— (430/20)+1)/100

#4 EEHZARRATE- (=2 (B0 )]485.00+[FE R +E££]48+48)*(Round 75.53
( | Bn (245/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (332 (FR10))]295.00+ [ R - 15 $£]148*1)*(Round 78.89
E— (430/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHE MR Int(245/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|
T EfR#EE: 50.00*2*4/100= 4.00 M

#5RIEM T TEH (R mMENFAIEE A ):
RE#E: 485.00%(ceiling(245.00/200)+1)= 1455.00 cm
EHE#EE: 295.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1180.00 cm
REEREIXZETIEHEER: (1455.00+1180.00)/100= 26.35 M

EARETE:
HEhREE: 518 :245.07430.0/ 10000 = 10.54 M2
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H Aqe8 2B EENEE REREREOL L  BENEAR BECEERAqestETRI
M8 in EEE
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:10.54-[iR B O]10.00+ [k B A $14%]0.00=10.54 M2
EIE:LLLL*%{EMEJEU*Eéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ
RCEHE&E:
245.0*430.0/ 10000 *16/100= 1.686 M3
RC/IVet:1.686- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.686 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=308.84 M*(1-0.0000)=308.84 M (308.84 M*0.994/1000= 0.3070 T)
#5=30.35 M*(1-0.0000)=30.35 M (30.35 M*1.560/1000= 0.0473 T)
A /NEH(EE/H) = 0354 T
BAR/NET(GE)= 10.54 M2
SRR /NET = 1.686 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S5, f1i& 3k 65 [X4:+189,Y7:-37]:R~T(#0 ):687.50 * 357.56 cm ;[{E 7t % 42]:737.50

*400.08 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([R2(HR10))]737 .50+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 208.38
( | Ein (357.56/15)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (22 ($10))]400.08+[FE 8-421£148*1)*(Round 313.66
— (687.5/10)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([R8(FR10)]737 .50+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 208.38
( ] BB (357.56/15)+1)/100

#4 UEHEZXEATE (32 (BR10))]400.08+ 3 fi1-441%148*1)*(Round 313.66
_ (687.5/10)+1)1100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(687.5/100)= 6 17
JKFEEHEEL: Int(357.56/100)= 3 31|
T EfH#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#&EK: 400.08*(ceiling(687.50/200)+1)= 2000.40 cm
SRR 737.50*(ceiling(357.56/200)+1)= 2212.50 cm
IRRERELXEIEHEZE: (2000.40+2212.50)/100= 42.13 M
AR E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M2in EEET &
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[fR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
687.5*357.6/ 10000 *16/100= 3.930 M3
RC/|M&1:3.930-[ i B H RC]0.000-[#1 Z241F£]0.000=3.930 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=1,044.06 M*(1-0.0000)=1,044.06 M (1,044.06 M*0.994/1000= 1.0378 T)
#5=51.13 M*(1-0.0000)=51.13 M (51.13 M*1.560/1000= 0.0798 T)
M /NEH(EER)=1.118T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
SR /NET = 3.930 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S3, 1B 3k 68 [X4:-10,Y10:-107]; R ~H (#2011 ):442.50 * 495.00 cm ;[ 7t
¥2]:485.00 * 545.00 cm; hR/E: 25 cm

#4 EEHsARALE (=B (HR10)]545.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 136.39
— (442.5/20)+1)/100

#4 geEHsRERLE- (328 (#R10))]485.00+[FE {5+ £5]48+48)*(Round 197.54
( ] BZn (495/15)+1)/100
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#4 EREHAXRATE ([R32(HR0))]545.00+ [FEfe -5 $%]48"1)*(Round 136.39
B (442.5/20)+1)/100
#4 EEEAXEATE- | (FEB(H0)]485.00+FE e+ $]48+48)*(Round 197.54
( | | & (495/15)+1)1100
TriratR:

#5TAEF (BT8R E X R E(—MRAR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEEC Int(442.5/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(495/100)= 4 5
TEfA#EE: 68.00*4*4/100= 10.88 M
#SREMELZIETEH (R RRENFAISERA):
EM#EEK: 545.00*(ceiling(442.50/200)+1)= 2180.00 cm
S E#EER: 485.00%(ceiling(495.00/200)+1)= 1940.00 cm
- +§H&§%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁm§§: (2180.00+1940.00)/100= 41.20 M
RETE:
EHRERE: STEX[FRAKEEST ERG2@mEO]21.70 = 21.70 M2

i Age8 2R B R EIA MREBEREO D U BNEAR BECEEBAqest BTN

M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.70-[R B O]0.00+[R B A $£4%]0.00=21.70 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*;,ﬁuffﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG2@EEO]21.70%25/100= 5.426 M3
RC/|M&t:5.426-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=5.426 M3

-------------- HHEERN -

AR ST EHE R (MREA D L FI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=667.86 M*(1-0.0000)=667.86 M (667.86 M*0.994/1000= 0.6639 T)
#5=52.08 M*(1-0.0000)=52.08 M (52.08 M*1.560/1000= 0.0812 T)

M NEH(EE/M)=0745T

BAR/INETGE)= 21.70 M2

SR /NET = 5.426 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S3, L& F5%: 69 [X4:-10,Y11:-142]; R~F (#0171 ):387.50 * 495.00 cm ;[#EFE +

¥£1:430.00 * 545.00 cm; hRIE: 25 cm

#4 UEHSARMLE (2 (HRi0)]545.00+ [ f8B-15$£148*1)*(Round 118.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 HEH S ERLE- (522 (FR10))]430.00+[E {81+ 24 44)48+48)*(Round 178.84
( | BB (495/15)+1)/100
#4 ERHSXARATE ([R2(H10))]545.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 118.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHZRAERTE- (522 (FR10))]430.00+[FE {8+ E444)48+48)*(Round 178.84
| & (495/15)+1)/100
IHEE:

HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)=3 1T
KT rEHEE: Int(495/100)= 4 51|
TEF#E: 68.00*3*4/100=8.16 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 545.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1635.00 cm
SR 430.00*(ceiling(495.00/200)+1)= 1720.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1635.00+1720.00)/100= 33.55 M
MREHE:
BAREE: SHEX(FRAFREETERG 2 miE0]19.02 = 19.02 M2

i AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqe st ET AN

hi@in HEE
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:19.02-[iR B A]10.00+ [k B A $£14%]0.00=19.02 M2
;iﬁ U EREHAE RIS R £ 55T @, Fr LUB L # st
RC:Et&E:
[FHRAKEEFTE RS2 EFEO]19.02*25/100= 4.754 M3
RC/INet:4.754- [k B O RC]0.000-[ 1 2241f4&]0.000=4.754 M3
-------------- FHEME RN
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=594.88 M*(1-0.0000)=594.88 M (594.88 M*0.994/1000= 0.5913 T)
#5=41.71 M*(1-0.0000)=41.71 M (41.71 M*1.560/1000= 0.0651 T)
AR /NEH(EE/) = 0.656 T
R/ (E)= 19.02 M2
BBV =4.754 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S3, f1E B3k 70 [X4:-10,Y12:-235]; R ~H (#2011 ):357.50 * 495.00 cm ;[ 75

¥£1:400.00 * 545.00 cm; hR/E: 25 cm

#4 EEHSARMLE ([F32 (B 10))]545.00+[EH-#51%148*1)*(Round 112.67
_ (357.5/20)+1)1100

#4 CEHSRIEALE- | (U528 10)]400.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 168.64
( ] | #a (495/15)+1)/100

#4 EEHFARATE ([E32(B10)]545.00+[3E fib-4415148*1)*(Round 112.67
_ (357.5/20)+1)1100

#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)400.00+[EE H+847)48+48)*(Round 168.64
( ] | #a (495/15)+1)/100

TG

HITERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10%2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEMBEE: Int(357.5/100)= 3 17

JKEFEBEE: Int(495/100)= 4 5|

T EfH#ER: 68.00*3*4/100=8.16 M
#5RIEMME T TR (FRIRENIZESTA):

EM#&EK: 545.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1635.00 cm

SR 400.00*(ceiling(495.00/200)+1)= 1600.00 cm

MREEREIXEIEHEE: (1635.00+1600.00)/100= 32.35 M

BT E:
HEERETE: 5T8 ®:357.5%495.0/ 10000 = 17.70 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHRC EERAqe T &5/
Ms2in HEE &

(R B i &322 $148)=0.00 M2
RERR/INET:17.70-[RBE ]0.00-+[ Ak B A $4510.00=17.70 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
357.5*495.0/ 10000 *25/100= 4.424 M3
RC/I\et:4.424- [k B A RC]0.000-[F1 Z2415&]0.000=4.424 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=562.62 M*(1-0.0000)=562.62 M (562.62 M*0.994/1000= 0.5592 T)
#5=40.51 M*(1-0.0000)=40.51 M (40.51 M*1.560/1000= 0.0632 T)
MAR/INEH(EER) =0.622 T
BRR/NET(GE)= 17.70 M2
SRR NET = 4.424 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S3, f1E 5k 71 [X4:-10,Y12:+188]; R <t (20111 ):387.50 * 495.00 cm ;[fE T %

¥2]:430.00 * 545.00 cm; R/E: 25 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (FR10)]545.00+ [ -1 $£]148*1)*(Round 118.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5232 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 178.84
( ] BZn (495/15)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R2(HR10))]545.00+[RE 8-#44£]48*1)*(Round 118.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 178.84
( ] BZn (495/15)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
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= E [ BPEE: Int(387.5/100)=3 17
KT RHEE: Int(495/100)= 4 51|
T EF#E: 68.00*3*4/100=8.16 M
#5RIER M T X8 TEMH(FHRIRENMSZERT A):
KR#EEK: 545.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1635.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(495.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (1635.00+1720.00)/100= 33.55 M
MR EHE:
BAREE: SHEX[(ARAFREETEIGE 2 miE0]19.02 = 19.02 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR BECEERAqestERT AN
M@ in EHEEHE:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
FRR/INET:19.02-[iR B A10.00+ [k B A $14%]0.00=19.02 M2
_iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RCET&E:
[FHRAKEEFTE RS2 EmF&E0]19.02*25/100= 4.754 M3
RC/INet:4.754- [k B O RC]0.000-[ A Z241F4&]0.000=4.754 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=594.88 M*(1-0.0000)=594.88 M (594.88 M*0.994/1000= 0.5913 T)
#5=41.71 M*(1-0.0000)=41.71 M (41.71 M*1.560/1000= 0.0651 T)
AR /NET(EE/) = 0.656 T
BAR/NET(GE)= 19.02 M2
SRR /NET = 4.754 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, kRID: S3, 1B 5 72 [X4:-10,Y13:+95]; R~ (}2O ):357.50 * 495.00 cm ;[ 7 3 42]:400.00

*545.00 cm; kR/E: 25 cm

#4 UEEFXEMLE (138 (BR10))]1545.00+[E -5 45148*1)*(Round
_— (357.5/20)+1)/100

112.67

#4 CERESXEALE- | ((E2(R0)]400.00+[EE H+E47)48+48)*(Round
Bt (495/15)+1)/100

168.64

#4 EEHZARATE (R (H10)]545.00+[FE{-H41%]48*1)*(Round
= (357.5/20)+1)/100

112.67

|

#4 L3

HEERESXEATE- | (SERER0)1400.00+ [ -+ 4]48+48)*(Round
| EoF

(495/15)+1)/100

us

168.64

T EFRTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10%2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(495/100)= 4 5

T i R: 68.00*3*4/100=8.16 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):

EM#EK: 545.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1635.00 cm

S MK 400.00*(ceiling(495.00/200)+1)= 1600.00 cm

- +§H&§ﬁm‘ﬁli}‘§ﬂ'ﬁm§§: (1635.00+1600.00)/100= 32.35 M
RETE:
AR EE: 5t&=:357.5*495.0/ 10000 = 17.70 M2
5t AqeS 2R R EEM EE RERE RO | BMNEA BB EERAqestET /RN
M2in HEE &

(R B #&38  148)=0.00 M2
RERR/INET:17.70-[RRBE 1000+ Ak B A $4510.00=17.70 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ;,ﬁﬂ*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
357.5*495.0/ 10000 *25/100= 4.424 M3
RC/INet:4.424- [k B A RC]0.000-[F1 Z2415&]0.000=4.424 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=562.62 M*(1-0.0000)=562.62 M (562.62 M*0.994/1000= 0.5592 T)
#5=40.51 M*(1-0.0000)=40.51 M (40.51 M*1.560/1000= 0.0632 T)
AR/NEH(EER) =0.622 T
BRR/NET(GE)= 17.70 M2
R /NET = 4.424 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S3, f1E Rk 73 [X4:-10,Y14:+18]; R~ (#20O ):387.50 * 495.00 cm ;[{E 7= 4 42]:430.00
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* 545.00 cm; kRIZ: 25 cm

#4 EEHSARMLE (=B (HRI0N)]545.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 118.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | ($E2(RD)]430.00+[Z 5+ 57]48+48)*(Round 178.84
( | | B (495/15)+1)/100
#4 EREHAEATE (I8 (12 10))]545.00+ 4 - H5$148*1)*(Round 118.60
_— (387.5/20)+1)/100
#4 EEESREATE- | ((E2(R0)]430.00+[Z 5+ 57]48+48)*(Round 178.84
( | | B (495/15)+1)/100
TEMTE:

#5 TR (IR B EXX RE(—ARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T

JKFEBHEE: Int(495/100)= 4 5

IEfF#EE: 68.00*3*4/100=8.16 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmRENA AR A):

EM#E: 545.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1635.00 cm

EH#EE: 430.00%(ceiling(495.00/200)+1)= 1720.00 cm

MREEREIXEIEGEER: (1635.00+1720.00)/100= 33.55 M

BhARETE:
EhREE: SHE X (AR EET E RS2 @miE0]19.02 = 19.02 M2
£t AqeS 2R R E LM EZ RERERROL O  BNEAM BRCEEHRAqestERT AN
Mg R iR E:

(AR B i %38 10 148)=0.00 M2
HERR/INET:19.02-[iR B A]10.00+[ R B A $14%]0.00=19.02 M2
iiélzu:iﬁéﬂﬁllffi,ﬁlﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁ%

RCEtHE:
[FRAREZTE RS2 miEO]19.02*25/100= 4.754 M3
RC/|M&t:4.754-[iR B 0 RC]0.000-[1 2241£]0.000=4.754 M3
-------------- FHEER N
AT EAE R (KA DO A0 E): (B O LE41:0.0000)
#4=594.88 M*(1-0.0000)=594.88 M (594.88 M*0.994/1000= 0.5913 T)
#5=41.71 M*(1-0.0000)=41.71 M (41.71 M*1.560/1000= 0.0651 T)
SA/NEH(EE/M) =0.656 T
BAR/NETGE)= 19.02 M2
Bt /e =4.754 M3

PNA21-01-#28: 1F, BRID: S3, [ B REak: 74 [X4:-10,Y15:-62]; R~ (B2 017 ):382.50 * 495.00 cm ;[#i 75 4:42]:425.00
* 545.00 cm; kRIE: 25 cm

#4 eEHsARRLE (2 (B0 )]545.00+ [ R fR-15$£]148*1)*(Round 118.60
E— (382.5/20)+1)/100

#4 ERHZXERLBE- ((E2 (FRi1))]425.00+[FE 8+ £8]48+48)*(Round 177.14
( ] = (495/15)+1)/100
#4 YUEHSXRATE ([F2(i)]545.00+[FE{8-451£148%1)*(Round 118.60

_ (382.5/20)+1)/100

#4 LEHSNER TE- (2 (FR11)]425.00+[ L 81+ £6]48+48)*(Round 177.14
( ] i (495/15)+1)/100
TEmETE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10%2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMABEH: Int(382.5/100)= 3 17
JKEmHEE: Int(495/100)= 4 5l
T i R: 68.00*3*4/100=8.16 M
#5REME L XIETERH(TRREMNRIZEE A):
EM#EK: 545.00*(ceiling(382.50/200)+1)= 1635.00 cm
EA#EER: 425.00%(ceiling(495.00/200)+1)= 1700.00 cm
" MRESERETIXEI/EHER: (1635.00+1700.00)/100= 33.35 M
IREHE:
EHREE: SHEX [ RBMIREET E G2 miE0]18.53 = 18.53 M2
5t Aqe8 2iF B EE MEREE RO 0 BNEAE BHEC EERAqest &5/
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R R E:

(R FhRfE2 A £1%)=0.00 M2
i FEE S S AR bl 4 B
(IW15:#%F%-1]335.00*15)/10000= 0.50 M2
AR /INET:18.53-[ R B O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.50=18.03 M2
FH L EREHEIRE AR R 2 5@, BT LUB I #HiET

RCEHE:

[FRAMKEEFTEIG 2 mf&E0]18.53*25/100= 4.633 M3
RC/IVet:4.633- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=4.633 M3

ETREMR/IE

S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=591.48 M*(1-0.0000)=591.48 M (591.48 M*0.994/1000= 0.5879 T)
#5=41.51 M*(1-0.0000)=41.51 M (41.51 M*1.560/1000= 0.0648 T)
AR /NET(EE/) = 0.653 T

BAR/NVET(GE)= 18.03 M2
SRR /NET = 4.633 M3

PNA21-01-#88: 1F, BRID: SO, {8 FE8k: 75 [X4:+65,Y16:-211]; R~ (B0 ):220.00 * 375.00 cm :[#EF £
¥2]:270.00 * 425.00 cm; hRR[E: 16 cm

#4

YUEHEXRALE

((RZ(BR1D))425.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round
(220/20)+1)/100

56.76

#4

EEHEXERLE

(4232 (BR10)]1270.00+[(E k-4 45148*1)*(Round
(375/20)+1)/100

63.60

#4

EEHSXRATE

(R (H10)]425.00+[FE{-F41£]48*1)*(Round
(220/20)+1)/100

56.76

#4

EEHEXERTE

(4232 (BR10)]270.00+[RE k-4 45148*1)*(Round
(375/20)+1)/100

63.60

IEmETE:
H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(220/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(375/100)= 3 5l

T EfH#E&: 50.00*2*3/100= 3.00 M

#5RERE L XETEH(RmRE A BEETA):
E M E: 425.00%(ceiling(220.00/200)+1)= 1275.00 cm
4G AR 270.00*(ceiling(375.00/200)+1)= 810.00 cm
KR 45 M T 48 T SR8 - (1275.00+810.00)/100= 20.85 M

BT E:

AR EiE:

$14%)=0.00 M2

HEX (AR KEEGTTERS2@miEO]8.23 = 8.23 M2

5 AqeS 2R B LM EA RERE RO 1 BENE A+ mEE E#EHAqe

M2in HEE &
(RH RS

¥R /INET:8.23-[fR B M]0.00+[ ik B 0 $145]0.00=8.23 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET

RCEH&E:

[FIRAIFARE BT E BN #§ 2 ®m 45 [1]8.23*16/100= 1.317 M3
RC/|M&t:1.317-[iR B E RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.317 M3

FTERER/ING

AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=240.72 M*(1-0.0000)=240.72 M (240.72 M*0.994/1000= 0.2393 T)
#5=23.85 M*(1-0.0000)=23.85 M (23.85 M*1.560/1000= 0.0372 T)
eI (EER)=0.276T

BAR/INET(GE)= 8.23 M2
REEL/DEF =1.317 M3

RSN

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1, G1E R 21 [X1:-192,Y7:-156]; R <+ (01 ):330.00 * 610.00 cm ;[#E 7t
#2]:372.50 * 660.00 cm; kR/E: 16 cm

LREESXERLE-
PN

iZ0

#4 “EHsAEMLE (=2 (H10))]660.00+ [ H-15$£]148*1)*(Round 120.36
— (330/20)+1)/100
#4 (B2 (B0 )]372.50+ R R+ £]48+48)*(Round 145.24

(610/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((R2(FR11)]660.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 120.36
E— (330/20)+1)/100

#4 LEEIXERTE- (2 (BR1D)]372.50+ [ {8+ E$6)48+48)*(Round 145.24
| ER (610/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(330.00/200)+1)= 1980.00 cm
SMiER: 372.50*(ceiling(610.00/200)+1)= 1862.50 cm
IMRREREIXEIEHEER: (1980.00+1862.50)/100= 38.43 M
BT E:
EHEE: SHE X (AR EET E G2 @miE0]19.89 = 19.89 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
R RR/INET:19.89-[hfR BE 10.00+[ Ak B A #4510.00=19.89 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁﬂﬁ,ﬁwﬁéﬁﬂ&iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T B S 2 EmF&0]19.89*16/100= 3.182 M3
RC/|M&t:3.182-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.182 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (MREA D L FI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=531.19 M*(1-0.0000)=531.19 M (531.19 M*0.994/1000= 0.5280 T)
#5=47.43 M*(1-0.0000)=47.43 M (47.43 M*1.560/1000= 0.0740 T)
M NEH(EER)=0.602T
BRR/NET(GE)= 19.89 M2
iRsEL /A = 3.182 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1, R1E 8k 17 [X1:-199,Y3:+213]; Rt (201 ):387.50 * 595.00 cm ;[ 7 %

¥£]:430.00 * 645.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (R332 (HR10))]645.00+ [ fHB-15$£]148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2(#10))]645.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 138.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (352 (HR10))]430.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)=3 1T
KT rEEEE: Int(595/100)= 5 31|
T {EfR#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RHE#E: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
EmE#EE: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
IREEREIXETEHER: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[(FRAFREETEIRG 2 miE0]22.86 = 22.86 M2
5t AqeS 2R R B EE IREREEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:22.86-[R B A]10.00+[ iR B A £14%]0.00=22.86 M2
i%ux*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁz‘éiﬁﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁﬁ
RC:Et&E:
[FHRAKEZETTERG 2 EmiE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IVet:3.658- [k B O RC]0.000-[ 1 2241f4&]0.000=3.658 M3
SR E:
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+/- $lER:

#4 : ((8*200+8*200)*12)/100= 384.00 M

-------------- T Ly ea—

AR 5 H 4G R (K O L I0RR): (RRFAD EE451:0.0000)
#4=957.56 M*(1-0.0000)=957.56 M (957.56 M*0.994/1000= 0.9518 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)

WME/NEH(EER)=1.021T
RAR/INET ()= 22.86 M2
R /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S1, fIE F5%: 18 [X1:-199,Y4:+120]; R~ (O ):357.50 * 595.00 cm ;[#EF +F

#£]:400.00 * 645.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHsAEMALE (=2 (HR10))]645.00+ [ -5 $£]148*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]400.00+ R - 15 $£148*1)*(Round 138.88
E— (595/20)+1)/100

#4 EEHZAREATE (R (#10))]645.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]400.00+ R fR-15$£148*1)*(Round 138.88
E— (595/20)+1)/100

IR E:

H5 TR (AT R E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

THERBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(595/100)= 5 5|

T {Efn#EE: 50.003*5/100= 7.50 M

#5R G A T X8 TAEH (R imhRE IR 285 A):
RR#EEK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
SRR 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
REERETIZETIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M

BhRETE:

R ERE: 5HER:357.5*595.0/ 10000 = 21.27 M2

i AqeS 2R B EA MEBEEIEOD 0 BNEAR BREEEBAgest BTN

R SIREH
(R F bR #8320 $14%)=0.00 M2

HRR/NET:21.27-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=21.27 M2
FH Ll EREHEIE BIR R £ 5@, BT LUB I ET

RCEHE:

357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3

RC/]&t:3.403-[hf A O RC]0.000-[# 22 41F%]0.000=3.403 M3

-------------- IR T oL [y

S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=541.10 M*(1-0.0000)=541.10 M (541.10 M*0.994/1000= 0.5379 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)

AR /NEH(EE/) = 0.605 T
BAR/NET(E )= 21.27 M2
SRRt /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, L1B 5 19 [X1:-199,Y5:+43]; R~ ($2 O ):387.50 * 595.00 cm ;[ 3 3 42]:430.00

*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([R2(#R10))]645.00+[FEH-151%148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERLE (5552 (FR10))]430.00+ [ R {eB-#£ $£]48*1)*(Round 148.18
— (595/20)+1)/100

#4 UEHZARATE (=32 (BR10))]645.00+ [ {B-#£$£]48*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHFAERTE (4552 (BR10))]430.00+ [ 8- #£ $£]48*1)*(Round 148.18
S (595/20)+1)/100
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T E:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(387.5/100)= 3 1T
KT RBEE: Int(595/100)= 5 31|
T Efs#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#SRER I XE TER(TRRE A ER A):
KR#EEK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
BAREHE:
EhRERE: 5T E TR BIRRE EET ERG 2 iR 0]22.86 = 22.86 M2
i AqeS 2R RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iR s &:
(KR hR#E:& 0 £145)=0.00 M2
HEhR/IVET:22.86-[RBAM]0.00+ [k BE A $45]0.00=22.86 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ“*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"%iﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE:
[(FHRAIMIKEEET EEG 2 EFE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IM&t:3.658- [k B O RC]0.000-[f1 ZE41F&]0.000=3.658 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=573.56 M*(1-0.0000)=573.56 M (573.56 M*0.994/1000= 0.5701 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
AR /NET(EE/H)=0.639T
EhR/NEH(E)= 22.86 M2
B /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, f1& FF5f: 20 [X1:-199,Y6:-50]; R~ (] 11 ):357.50 * 595.00 cm ;[#E 7 4 42]:400.00
*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]645.00+[FEH-151%148*1)*(Round 131.67
e (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSAEN LB (32 (F10)]400.00+ 3L fi1-44 1%148*1)*(Round 138.88
_— (595/20)+1)/100

#4 UEHSXRATE ([E32(B10))]645.00+[3E fi1-441%148*1)*(Round 131.67
_ (357.5/20)+1)1100

#4 EEHEZXEATE (32 (B10)]400.00+ 3 fi5-441%148*1)*(Round 138.88
_— (595/20)+1)/100

T EFHTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
T EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
" IRESERAETLXEIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
IREHE:
AR EE: 5t&=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE 1000+ Ak B A $4510.00=21.27 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁ%ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=541.10 M*(1-0.0000)=541.10 M (541.10 M*0.994/1000= 0.5379 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
MAR/NEH(EERF) =0.605 T
BRI (GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.403 M3
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PNA21-01-12J8: 1F, fRID: S1, TL& B35 31 [X2:+88,Y9:-65], )R ~T (BBL1 | ):402.50 * 610.00 cm ;[J& 3t F#2]-445.00

*660.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 “eEHsAEMLE (=2 (H10))]660.00+[FE -5 $£]148*1)*(Round 148.68
= (402.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERLE (52328 (FR10))]445.00+ [RE 8- 44148 1)*(Round 152.83
E— (610/20)+1)/100

#4 EEEHZAREATE ([ (#10))]660.00+[FE 8- £4£]48*1)*(Round 148.68
i (402.5/20)+1)/100

#4 HEHSRXEMTE (5E32 (HR10))]445.00+ [RE 8- 44148 1)*(Round 152.83
E— (610/20)+1)/100

I E:

H5 TR (IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(402.5/100)= 4 17
KT FEHEE: Int(610/100)= 6 31l
T Efs#EE: 50.00*4*6/100= 12.00 M

#5R G ME T X8 TAEH (R imhRE IR 285 A):
KR#EEK: 660.00*(ceiling(402.50/200)+1)= 2640.00 cm
SRR 445.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2225.00 cm
REERETIZETIEHER: (2640.00+2225.00)/100= 48.65 M

BAREHE:
EhRERE: 5 E TR E R ERG 2 mE0O]124.31 = 24.31 M2

i AqeS 2R B EA MREBEEIROD 0 BNEAR BREEEBAgest BTN

hi8in EHEEHE:

(R FhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:24.31-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=24.31 M2
f.riﬁzuiﬂ%%’rﬁuffi{ﬁu*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RCEE:
[FRAMKEEFTE G2 miE0]24.31%16/100= 3.890 M3
RC/IVet:3.890- [k B O RC]0.000-[ 1 Z2411f4]0.000=3.890 M3
-------------- E R K- 7] 1)) —
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=603.02 M*(1-0.0000)=603.02 M (603.02 M*0.994/1000= 0.5994 T)
#5=60.65 M*(1-0.0000)=60.65 M (60.65 M*1.560/1000= 0.0946 T)
SA/NEH(EE/H)=0.694 T
BAR/NET(GE)= 24.31 M2
SR /NET = 3.890 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: S1, 1B FEEE: 32 [X2:+88,Y10:-142]: R~H (20 ):372.50 * 610.00 cm ;[{&F5

¥£]:415.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

_ (372.5/20)+1)/100

#4 “EEHsARMALRE ([F32(#10)]660.00+[FEH-15 #]48*1)*(Round

141.60

_ (610/20)+1)/100

#4 EEHEERLE (232 (FR1D)]415.00+[FE {e-+51148*1)*(Round

143.53

_— (372.5/20)+1)1100

#4 EEHZARATE ([Fi2 (#10,)]660.00+[ZE{-H41%]48*1)*(Round

141.60

_ (610/20)+1)/100

#4 EEHIRNERATE (522 (F10)]415.00+[HE{-H41%]48*1)*(Round

143.53

IEmETE:
HSTEF(IBTEE#%) EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE Int(372.5/100)= 3 1T
JKEFBEE: Int(610/100)= 6 5|
TEfF#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R G [ i T 338 T (T EmkE AN 9285 A ):
EE#EE: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
AR 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
IREEEETXETEHEER: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
BIRETE:
EHRERE: SFEX[FRAIKEEST G2 miEO]22.48 = 22.48 M2
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i1 AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEE EEHAqest EE A

hRiZin sREH
(A Fr hR 52 0 $14%)=0.00 M2

HRR/NET:22.48-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=22.48 M2
FH Ll ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LUB I #iET

RCETE:

[FHRAMKEEFT E G2 mfE0]22.48*16/100= 3.597 M3
RC/Net:3.597- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.597 M3

-------------- IR Y o3 [

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=570.26 M*(1-0.0000)=570.26 M (570.26 M*0.994/1000= 0.5668 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)

SA/NEH(EE/H)=0.644T
BAR/NET(GE)= 22.48 M2
SRR /NET = 3.597 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, 1B 3% 33 [X2:+88,Y11:-142]; R~ (#2011 ):387.50 * 610.00 cm ;[HEF 3

¥£]:430.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EEHEXRALE

((RZ(BR11))660.00+[FE {e-451%148*1)*(Round
(387.5/20)+1)/100

141.60

#4 EEHEXERLE

([5238 (BRi0)1430.00+[E - 45148+ 1)*(Round
(610/20)+1)/100

148.18

#4 EEHSXRATE

(2 (#10)]660.00+[ZE{-H41%]48*1)*(Round
(387.5/20)+1)/100

141.60

#4 EEHEXERTE

(5238 (BRi0)1430.00+[E - 45148+ 1)*(Round
(610/20)+1)/100

148.18

TEmERE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

THEMEPEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfA#EE: 50.00%3*6/100= 9.00 M

#5RAE A T 348 T AR 55 (SRR E 0{aT 4 285 A ):
KMA#EK: 660.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
Em#EK: 430.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M

EhRETE:

EHREE: SHE XA RB IR EET E G 2@ 0]23.40 = 23.40 M2

7 Agqe8 2R BB AR EIA MEEE RO 1 BNEAE BECEEBAge

M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2

A& RR/INET:23.40-[hir B 0]0.00+[HRBA O $45]0.00=23.40 M2
AE DR SRETEIR IR R £ R, AT LB ST

RCEH&E:

[FREAREZETEREG 2 EiEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3

-------------- IR £ 1t a——

A 5T FE RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=579.56 M*(1-0.0000)=579.56 M (579.56 M*0.994/1000= 0.5761 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)

SMERINEH(EER)=0655T
BRR/NET(GE)= 23.40 M2
R /NET = 3.744 M3

RSN

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S2, G1E 3k 62 [X3:+10,Y14:+18];R~T (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[{EF 3

¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 U¥EHSXERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BR1D)]495.00+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round 108.60
—_— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHHXERATE (5232 (FR1D))]430.00+[FE {45 4%148*1)*(Round 109.94
—_— (445/20)+1)/100
TEmEtHE:

H5TVEM (TR B4 E XX R E (—A%hR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEEC Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|

T EfH#E&: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5RAE A T 348 T AR5 (SRR B 0faT 4 285 A ):
RMA#EEK: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
HEmAHEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
MRERET X B TTEHIER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M

BhREHH:

EHRERE: SFEX (AR EEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2

i Age8 2R BB AR EIA MEEE RO 1 BNEAE BECEEBAge

hRs2in SR AT 5
(A Fr iR #8580 $11%)=0.00 M2

HEMR/INET:17.20-[HR B 110.00+ [ B 0 £48]0.00=17.20 M2
UL EREHENR AR R £ 5 B AR, AT LIS ST

RCEtH&E:

[FREARREZETERES2@EEO]7.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B E RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3

-------------- I £ L ] {a——

A5 5t RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

M NEH(EER)=0494T
R/ ()= 17.20 M2
R /NET = 2.752 M3

RSN

PNA21-01-#/8: 1F, iRID: S1, f1E Rk 85 [X5:+134,Y17:-29]; R <t (011 ):595.00 * 387.50 cm ;[ % %

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (R332 (HR10))]645.00+ [ fHB-15$£]148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2(#10))]645.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 138.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (352 (HR10))]430.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

I E:

HST e (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FERPEH: Int(595/100)= 5 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l

T {Efr#EE: 50.00*5*3/100= 7.50 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
EE#EE: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
IREEREIXETEHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M

RhREtH:

BAREE: SHEX[(FRAFREETEIRG 2 miE0]22.86 = 22.86 M2

i AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqe st ET AN

hR:2in SR AT H:
(A Fr hR %52 0 $14%)=0.00 M2

HRR/INET:22.86-[R B A]10.00+[ iR B A £14%]0.00=22.86 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LIS st

RCEHE:

[FHRAKEZETTERG 2 EmiE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IVet:3.658- [k B O RC]0.000-[ 1 2241f4&]0.000=3.658 M3

-------------- IR T =TV ———
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=573.56 M*(1-0.0000)=573.56 M (573.56 M*0.994/1000= 0.5701 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)

SA/NEH(EE/H)=0.639T
BAR/NET ()= 22.86 M2
SRRt /NEt = 3.658 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: 81, fiE F3%: 91 [X5:-125,Y7:-201]; R~F (#0771 ):647.50 * 357.50 cm ;[#&EF +

¥2]:697.50 * 400.02 cm; kRR/E: 16 cm

#4 YEEHEXRALE

((RZ(BR1D))697 .50+ {e-+51%148*1)*(Round
(357.5/20)+1)/100

141.65

#4 EEHEXERLE

(4258 (BR10))1400.02+[FE k-4 45148*1)*(Round
(647.5/20)+1)/100

147.85

#4 EEHSXRATE

(R (#10)]697 .50+ HE{-H41%]48*1)*(Round
(357.5/20)+1)/100

141.65

#4 EEHEXERTE

(4238 (BR10))1400.02+[FE k-4 451481)*(Round
(647.5/20)+1)/100

147.85

TEmEtRE:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEE AR Int(647.5/100)= 6 1T
JKFEmEHEEC Int(357.5/100)= 3 3l

T Ef#E&: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5RFE M T 38 TEH (T RIREINFIS2E

A

E M E: 400.02%(ceiling(647.50/200)+1)= 2000.10 cm
G AHE: 697.50*(ceiling(357.50/200)+1)= 2092.50 cm
KR 45 1 T 48 T4 788 - (2000.10+2092.50)/100= 40.93 M

BT E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M@in EEET &
(R B i &322 148)=0.00 M2

ki /VET:0.00-[R B C]0.00+ [k A O #4%]0.00=0.00 M2
S LB SREHAR, R £ B B AR, T LB LA

RCitH&E:

647.5*357.5/ 10000 *16/100= 3.704 M3

RC/M&t:3.704-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=3.704 M3

-------------- IR £ ]t a——

A ET E RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=578.98 M*(1-0.0000)=578.98 M (578.98 M*0.994/1000= 0.5755 T)
#5=49.93 M*(1-0.0000)=49.93 M (49.93 M*1.560/1000= 0.0779 T)

MER/INEH(EER) =0.653T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
iRsEL/NET = 3.704 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S2, fI& F5%: 92 [X5:-229,Y8:-114]; R~ (O 11 ):445.00 * 357.50 cm ;[#EF ¥+

¥2]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHEsARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ {#-15$£]148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (332 (FR10))]400.00+ [ FE - 15 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[RE 8- 44148 1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSsRERTE (352 (HR10))]400.00+ [ R - 15 $£]148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

IFmE:

HSTERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEERPEEC Int(445/100)= 4 1T
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K RBEE: Int(357.5/100)= 3 3l
T Ef5#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R G M T X8 TAEH (R iRk E IR 285 A):
KK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
ER#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IREERETIXZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
BAREHE:
EIREE: BERETEE) =0 M2
32 e HHEE
(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[ A B 0110.00+ [k B O $4]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEH&:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/IMet:2.545- [k B O RC]0.000-[f1 ZE41F&]0.000=2.545 M3
-------------- SHEAERDNEF -
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SA/NEH(EE/H)=0467 T
HEhR/NEH (&)= 0.00 M2
EsEt /et = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S2, f1& Bk 94 [X6:+227,Y16:-99]; R <t (20111 ):445.00 * 357.50 cm ;[#E T %

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
e (357.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (4552 (FR10))]400.00+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 103.04
m— (445/20)+1)/100

#4 UEHZARATE ([FR32 (BR10))]495.00+ [ {8B-#£ $£]48*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (4552 (BR10))]400.00+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 103.04
m— (445/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEBEE: Int(445/100)= 4 17

JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 3l

T iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):

EM#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm

S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm

" IRESERETLXEIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
MREHE:
AR EE: 58 =:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &

(R B i #&32  $148)=0.00 M2
HERR/INET:15.91-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=15.91 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
AR/NEH(EERF)=0467 T
BRR/NET ()= 15.91 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1, G1B Rk 95 [X6:+227,Y17:-29]; Rt (011 ):595.00 * 357.50 cm ;[ 7%

¥£]:645.00 * 400.00 cm; hRIE: 16 cm
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#4 YEHEXRALE ([R32(#10)]645.00+[FE -2 1]48*1)*(Round
—_— (357.5/20)+1)/100

131.67

#4 EEHEsREMLE (3238 (#R10))]400.00+[FE{H-#54£148*1)*(Round
— (595/20)+1)/100

138.88

#4 UEHFARATE ([58 (R10))]645.00+[ZE -$51%148*1)*(Round
_ (357.5/20)+1)1100

131.67

#4 EEHSRERTE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-#54£148*1)*(Round
— (595/20)+1)/100

138.88

T EHTE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEHEE: Int(595/100)= 5 17

JKF A HEEL: Int(357.5/100)= 3 51|

I i R: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):

EM#EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm

S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm

IRREREL X EIEHEE: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M

ERETE:
HEERETE: 5T :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[iR B O]10.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁiﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=541.10 M*(1-0.0000)=541.10 M (541.10 M*0.994/1000= 0.5379 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
MAR/INEH(EERR) =0.605 T
R/ ()= 21.27 M2
SRS /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1, G135 96 [X6:-27,Y6:+228]; R ~T (]2 ):647.50 * 387.50 cm ;[ 7= 4:42]:697.50

*430.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (HR10))]697 .50+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 149.10
— (387.5/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (352 (HR10))]430.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 157.74
E— (647.5/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2(#10))]697 .50+ [RE 8-44£]48*1)*(Round 149.10
E— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSRXERTE (5Ei2 (#R10))]430.00+[RE 8- 44148 1)*(Round 157.74
E— (647.5/20)+1)/100

IR
HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(647.5/100)=6 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 3
T EfF#2E: 50.00%6*3/100= 9.00 M
#5RIEM T TR (R mMRENFAIHEE A )
RHE#E: 430.00%(ceiling(647.50/200)+1)= 2150.00 cm
EHE#EE: 697.50%(ceiling(387.50/200)+1)= 2092.50 cm
MREEREIXEIEHER: (2150.00+2092.50)/100= 42.43 M
EARETE:
EIREE: BRERETEE) =0 M2
Mg iniiEi &
(AR AR 20 £14%)=0.00 M2
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¥ hR/Na1:0.00- [k B E110.00+[kg B A £14€]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:

647.5*387.5/ 10000 *16/100=4.015 M3

RC/]&t:4.015-[hi A O RC]0.000-[# 22 41F%]0.000=4.015 M3

-------------- IR Y L [

S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=613.68 M*(1-0.0000)=613.68 M (613.68 M*0.994/1000= 0.6100 T)
#5=51.43 M*(1-0.0000)=51.43 M (51.43 M*1.560/1000= 0.0802 T)

A /NEH(EE/H)=0.690 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
RNt = 4.015 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: S2, i & F3%: 97 [X6:-130,Y8:-185]; R~ (#£01 ):445.00 * 387.50 cm ;[#&EF +F

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32(BR10)]495.00+[ZE fi1-44 15148+ 1)*(Round 108.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 EEHSEN LB (32 (B10)]430.00+ 3 fi1-#413148*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100

#4 UEHZARATE ([E32(B10)]495.00+[3E fi1-4415148*1)*(Round 108.60
_ (387.5/20)+1)1100

#4 EEHEFXEATE ([4E58 (1R10))]430.00+[ZE -$51%148*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100

THEHTE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l

T Ef#E&: 50.00*4*3/100= 6.00 M

#5RAE A T 348 T AR 55 (N smhR E 0{aT 4 285 A ):
KM#EK: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
MK 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
M RERET X TEHIER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M

AR E:
BAREE: GREAFTE®E) =0 M2
M2in HEET S
(R B &2 148)=0.00 M2

ki /VET:0.00-[R B C]0.00+ [k A O #4%]0.00=0.00 M2
S LB SREHAR, R E £ 55 B AR, BT LB LAt

RCEH&E:

[(FRBIMIREREET G 2 EiE0]17.08%16/100= 2.733 M3
RC/M&t:2.733-[ik B O RC]0.000-[ 1 Z2411F]0.000=2.733 M3

-------------- I £ L 3t a—

A5 5T FE RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

AR /NEH(EER)=0494T
B hR/INET(GE)= 0.00 M2
R /NET = 2.733 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S2, & F5%: 100 [X6:-196,Y16:-99]; R~ (O ):445.00 * 387.50 cm ;[#EFE F

¥2]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsARMALE (=2 (HR10))]495.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ - 15 $£]48*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R2(#10))]495.00+[FE 8- 44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100
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#4 YEHEXERTE (5232 (FR1D)]430.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round
— (445/20)+1)/100

109.94

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17

JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l

I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):

RM#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm

S MK 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm

IMRREREIXEIEGEZE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M

BT E:
EHRERE: STEX (R EEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:17.20-[iR B A]0.00+[ R B A $£4%]0.00=17.20 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂi,ﬁﬂ*ﬁéﬁ%iﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ‘f

RC:EtHE&E:
[FREAMREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3

-------------- FHEHE RN e

AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

M NEH(EERM)=0494T

RAR/INET(E)= 17.20 M2

R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S1, fZ& F5%: 101 [X6:-196,Y17:-29]; R~F (O ):595.00 * 387.50 cm ;[#EFE F

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHEARMLE (=2 (HR10))]645.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2(#10))]645.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 138.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100

IR E:

H5TER(IATR R EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBFE: Int(595/100)= 5 1T
KT FEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef5#EE: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5RER L XE TEH(TRRE A AR A):
KR#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
ER#EEK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
REERETIZEIEHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
EhREHE:
EhRERE: 5 E (TR B E R ERG 2 miR0]22.86 = 22.86 M2
i AqeS 2RI RMEAST E L RERBERREDD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
Mg ini s &:
(A A AR EE:Z 0 £14%)=0.00 M2
HEhR/IVET:22.86-[RBAM]0.00+ [k BE O $45]0.00=22.86 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ'ﬁiﬁ'ﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%
RCEHE:
[(FHRAIFIKEE AT E B G 2 E 5 0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IV&t:3.658- [z B ARC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=3.658 M3
-------------- SHEER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=573.56 M*(1-0.0000)=573.56 M (573.56 M*0.994/1000= 0.5701 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
SAR/NEH(EERH)=0.639T
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BRR/NET ()= 22.86 M2
SRRt /Net = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1a, & FF5E: 104 [X7:+57,Y6:+155]; R~ (B0 ):647.50 * 357.50 cm ;[HEF 3

¥2]:697.50 * 400.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEALE- | (RB(0)]697 50+ +E$]48+48)*(Round 150.77
( | | &a (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSREMLE (5232 (#R:10>)]400.00+[FE{-151%148*1)*(Round 147.84
_ (647.5/20)+1)/100

#4 UERHZXEATE- | (E2(B0)]697 50+ H+E$]48+48)*(Round 150.77
( | | & (357.5/20)+1)/100

#4 EEHEFXEATE (328 (KR:10))]400.00+[HE {344 1148*1)*(Round 147.84
_ (647.5/20)+1)/100

TEBHIE:
T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(647.5/100)= 6 17
JKF R HEEL: Int(357.5/100)= 3 51|
TEF#EE: 50.00%6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(647.50/200)+1)= 2000.00 cm
SMiEER: 697.50*(ceiling(357.50/200)+1)= 2092.50 cm
M RERE LT EITEGHEZE: (2000.00+2092.50)/100= 40.93 M
BhARETE:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
Mg R HEs R
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
iig:utﬁﬂﬁuffi{ﬁu*;éﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
647.5*357.5/ 10000 *16/100= 3.704 M3
RC/|M&t:3.704-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.704 M3
-------------- HEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (B O Ek451:0.0000)
#4=597.21 M*(1-0.0000)=597.21 M (597.21 M*0.994/1000= 0.5936 T)
#5=49.93 M*(1-0.0000)=49.93 M (49.93 M*1.560/1000= 0.0779 T)
M NEH(EER)=0.672T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
iRsEL /DA = 3.704 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S2a, {8 FF%E: 105 [X7:-46,Y7:+242]; R~ (B0 ):445.00 * 357.50 cm ;[HEFc 4

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (332 (FR10))]400.00+ [ R - 15 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHE PR Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I Ef#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEM T TR (R mMENFAIHEE A ):
RE#E: 400.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
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A% : 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M

RhREt H:

RIREE: (REFETER) =0 M2

R SREH

(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCEHE:

445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/]&t:2.545-[hf A O RC]0.000-[F 2241 F%]0.000=2.545 M3

ETREMR/IE

S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
A NEH(EE/H)=0467 T

BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1a, frBFFEE: 114 [X9:+240,Y6:+12]; R ~H (#0111 ):645.00 * 357.50 cm ;[ 75
#21:695.00 * 400.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 #EHZARMRLE- ([R3B(#R10))]695.00+[HE {8+ £5]48+48)*(Round 150.29
| BZin (357.5/20)+1)/100
#4 UEHSRERLE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-$54£148*1)*(Round 147.84
— (645/20)+1)/100
#4 EEHZARATE- ([F32(#R102)]695.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 150.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSREATE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 147.84
— (645/20)+1)/100
TEmmat&:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(645/100)= 6 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M

#5RAE M T 348 T AR5 (SRR E I0{aT 1428

A

KMA#E&: 400.00%(ceiling(645.00/200)+1)= 2000.00 cm
EM#EK: 695.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 2085.00 cm
MR E M e T X8 T EfHHER: (2000.00+2085.00)/100= 40.85 M

EhRETE:

R EE: (
hR32in SR AT 5

BREAE®E) =0 M2

(R B &322 $148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:

645.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.689 M3
RC/|V&t:3.689-[hk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=3.689 M3

FTERER/ING

A ET RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=596.26 M*(1-0.0000)=596.26 M (596.26 M*0.994/1000= 0.5927 T)
#5=49.85 M*(1-0.0000)=49.85 M (49.85 M*1.560/1000= 0.0778 T)
AR /NEH(EEAR)=0.670T

BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /NET = 3.689 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S2a, RrBFEEE: 115 [X9:+136,Y7:+98]; R~ (B0 ):445.00 * 357.50 cm ;[ 7t
¥2]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4

“EHSARMLRE

(=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round
(357.5/20)+1)/100

103.17
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#4 “EEEGsERLE (5232 (FR10))]400.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round
E— (445/20)+1)/100

103.04

#4 EEHZARATE ([58 (1R10))]495.00+[ZE -$5%148*1)*(Round
_— (357.5/20)+1)1100

103.17

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (2 10))]400.00+[ZE -$51%148*1)*(Round
_— (445/20)+1)/100

103.04

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEmBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MR 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMRRERELXEIEHEE: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
ERETE:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M@in HEET &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁ?ﬁiﬁ’fﬁ,ﬁﬁuﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.545 M3

SR e E RS R (KB O LA 0B #): (B O Ek451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M NEH(EERM)=0467T

B hR/INEH(E)= 0.00 M2

BT /VET = 2.545 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, BRID: S1, G B 8% 117 [X9:-162,Y6:-59]; R <+ (#2011 ):645.00 * 387.50 cm ;[{E T

¥£]:695.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSFXRERALE- ([F32(H10)]695.00+[ZE 4+ £5148+48)*(Round 158.20
( | Bin (387.5/20)+1)/100
#4 EEHEXEn LE- ([5E3i2 (FR10))]430.00+ [ ZE {8+ £ $5]148+48)*(Round 173.58
| B (645/20)+1)/100
#4 LEEHSXRATE- ([F32($10)]695.00+[FE 4+ £]148+48)*(Round 158.20
| 2in (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSXER TE- (5232 (BR10)]430.00+ [ZE -+ §7148+48)*(Round 173.58
| & (645/20)+1)/100
Ik E:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(645/100)= 6 17
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5
TEF#E: 50.00%6*3/100= 9.00 M
#5RIERME L8 TEM(FRIREM AR A):
RHE#E: 430.00%(ceiling(645.00/200)+1)= 2150.00 cm
EmE#EE: 695.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 2085.00 cm
REEREIXEITEHER: (2150.00+2085.00)/100= 42.35 M
EhRETE:
EHRETE: GREFETE®E)=0 M2
hi@in R
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
AR /INET:0.00-[ MR B E110.00+[ M B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiéuiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬂuffﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtH&E:
645.0*387.5/ 10000 *16/100= 3.999 M3
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RC/M&t:3.999-[FR B O RC]0.000-[ Z=F1F&]0.000=3.999 M3
-------------- SHERER -
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=663.56 M*(1-0.0000)=663.56 M (663.56 M*0.994/1000= 0.6596 T)
#5=51.35 M*(1-0.0000)=51.35 M (51.35 M*1.560/1000= 0.0801 T)
SMANEH(EEMH)=0.740T
R/ (&)= 0.00 M2
BT /NET = 3.999 M3

PNA21-01-#£&: 1F, hRID: S2, & 73 56 [X3:+10,Y9:-65]; R~ (BRI ):402.50 * 445.00 cm ;[#i&3E +#K]:445.00

*495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEEHEXRALE ([R32(#10)]495.00+[FE -2 ##]48*1)*(Round
—_— (402.5/20)+1)/100

114.03

#4 EEHSEN LE (532 (BR10)|445.00+ 3L fi1-4413148*1)*(Round
_ (445/20)+1)/100

113.39

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-151£148*1)*(Round
m— (402.5/20)+1)/100

114.03

#4 EEHSREMTE (5238 (#R10))]445.00+[FE{H-151%148*1)*(Round
_ (445/20)+1)/100

113.39

THEBIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEHEEHEEC Int(402.5/100)= 4 1T

JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5

T Ef#ER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):

EM#EK: 495.00*(ceiling(402.50/200)+1)= 1980.00 cm

SMiER: 445.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1780.00 cm

IMREEREL X EIEHEZE: (1980.00+1780.00)/100= 37.60 M

ERETE:
AR EE: 5t :402.5*445.0/ 10000 = 17.91 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in EEE &

(R B &322 $148)=0.00 M2
HERR/NET:17.91-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=17.91 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
402.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.866 M3
RC/|M&t:2.866-[ iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F4]0.000=2.866 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=454.84 M*(1-0.0000)=454.84 M (454.84 M*0.994/1000= 0.4521 T)
#5=45.60 M*(1-0.0000)=45.60 M (45.60 M*1.560/1000= 0.0711 T)
AR/NEH(EERF) =0.523 T
BRR/NETGE)= 17.91 M2
SR /NG = 2.866 M3

PNA21-01-#88: 1F, kRID: S2, fiEF4E: 57 [X3:+10,Y10:-142]; R~H (01 ):372.50 * 445.00 cm ;[#EF

¥2]:415.00 * 495.00 cm; hRR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FR10)]415.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 106.49
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (372.5/20)+1)/100

#4 EEHSsRERTE (B2 (FR10)]415.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 106.49
E— (445/20)+1)/100
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T E:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

TEMBEE: Int(372.5/100)= 3 17

KT RBEE: Int(445/100)= 4 51|

T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER LI XE TER(TRRE A ER A):

KRR 495.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1485.00 cm

ER#EEK: 415.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1660.00 cm

REEREIXZETIEHER: (1485.00+1660.00)/100= 31.45 M

BAREHE:
EhRERE: 5 E TR AREEST ERG2miE0O]16.53 = 16.53 M2
i AqeS 2R RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iR s &:

(KR hR#E:& 0 £145)=0.00 M2
EhR/IVET:16.53-[iRBAM]0.00+ ke BE O £45]0.00=16.53 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ“*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"%iﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%

RCEtE:
[(FHRAIMIKEEE E B G 2 EFE0]16.53*16/100= 2.645 M3
RC/M&t:2.645-[kR B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=2.645 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=430.18 M*(1-0.0000)=430.18 M (430.18 M*0.994/1000= 0.4276 T)
#5=37.45 M*(1-0.0000)=37.45 M (37.45 M*1.560/1000= 0.0584 T)
AR /NET(EE/H)=0486 T
#EhR/NEH(E)= 16.53 M2
BB L/NET = 2.645 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, BRID: S2, fiEFEEE: 58 [X3:+10,Y11:-142]: Rt (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[T 4

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEESXEMLE (138 (BR10))1495.00+[JE fi- £ 45148*1)*(Round
_ (387.5/20)+1)/100

108.60

#4 RSN ENLE (2 (2 10)]430.00+ 4 - 5 £148*1)* (Round
—— (445/20)+1)/100

109.94

#4 EEHZARATE (R (#10)]495.00+[FE{-H41£]48*1)*(Round
= (387.5/20)+1)/100

108.60

#4 EEHERNERATE (5232 (#10:)]430.00+[ZE{s-H44%]48*1)*(Round
_— (445/20)+1)/100

109.94

T EFHTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5

T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):

EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm

S MK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm

" IMREERELXEIEHEE: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
IREHE:
EHERE: SHEX (AR EET ERG2miEO]17.20 = 17.20 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &

(R B &2 $148)=0.00 M2
RERR/INET:17.20-[R BE 10.00+[ Ak B A $4510.00=17.20 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ?r

RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2EEO]7.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EER) =0494T
BRR/NET(GE)= 17.20 M2
R /NET = 2.752 M3
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PNA21-01-%&J&: 1F, BRID: S2, L& B 35: 59 [X3:+10,Y12:-235]; R < (BRL1 | ):357.50 * 445.00 cm ;IE T =

¥£1:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ FE fB-15$£]148*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ FE - 15 $£]148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE (=2 (FR10))]495.00+ R fR-15$£]148*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (352 (FR10))]400.00+ R - 15 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

I E:

H5 TR (IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

E|E RS Int(357.5/100)= 3 1T
IKFEHEEL: Int(445/100)= 4 5

T {Efn#eE: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5R G M T X1 TAEH (R imhRE IR 285 A):
KRR 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
EF#EEK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M

RhREt H:

AR ERE: 5TER:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2

i AgqeS 2R B EA MEBEEIEOD 0 BNEAR BREEEBAgest BTN

R SREHE:
(A Fr R 52 0 $14%)=0.00 M2

HRR/NET:15.91-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=15.91 M2
FH L ESREHEIRE BIE R 2 5@, BT LUB I #iET

RCEHE:

357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3

RC/I&t:2.545-[hf A O RC]0.000-[F 22 41F%]0.000=2.545 M3

-------------- FIE Y L [

S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

SANEH(EE/H)=0467 T
BAR/NETGE)= 15.91 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: S2, f1EFEEE: 60 [X3:+10,Y12:+188]; R <t (20 ):387.50 * 445.00 cm [T %

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHEXRALE

(2 (K2 10))]495.00+ 4L {6 F£4£148*1)* (Round
(387.5/20)+1)/100

108.60

#4 EEHEERLE

(52 (2 10)]430.00+ X - H 148+ 1)* (Round
(445/20)+1)/100

109.94

#4 EEHSXRATE

(HR2(FRI0))]495.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round
(387.5/20)+1)/100

108.60

#4 EEHEXERTE

(52 (R 10)]430.00+ 4 - F $£148*1)* (Round
(445/20)+1)/100

109.94

TR

HSTEF(IBTEE#%) EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

EE ARG Int(387.5/100)= 3 1T
KFEmHEE: Int(445/100)= 4 3|

T {efmfaf: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R KM i T 38 TEH (TR IRE RIS 2R

A

K m#EE&: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
Em#EEK: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
MRERERET XETEHIER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M

BIRETE:

EHRERE: SFEX[FRAIKEEST EREG2@mEO]17.20 = 17.20 M2

Page 42/75



S Aqe8 ERRELGE: REECELDD O ENEAR @R EEAAqestER/AN
M8 in EEE
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:17.20-[R B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=17.20 M2
-?Ig PLEREHAE AR R 28R T E R, Fr LB #f e
RCE
[FRAMKEZEFTERG 2 EmFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[R B O RC]0.000-[H1 ZE41B&]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHER N
e Et EFER (KB O L BI$0ER#R): (B O ER451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
A NEH(EE/H)=0494T
BAR/NET(GE)= 17.20 M2
SR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#&: 1F, hRID: S2, £ F3f: 66 [X4:+88,Y8:+32]; R~t (KR ):362.83 * 362.83 cm ;[#i& 3T +#X]:408.88

*408.88 cm; hkR/E: 16 cm

#4 HUEHSXRALE ([E32(B10))]408.88+[JE fi1-441%148*1)*(Round 86.81
_ (362.83/20)+1)/100

#4 HEEHSAEN LB (32 (BR10))]408 .88+ 3L fi1-141%148*1)*(Round 86.81
_ (362.83/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([E32(B10))]408 .88+ 3L fi1-141%148*1)*(Round 86.81
_ (362.83/20)+1)/100

#4 UEHEZXEATE (32 (B10))]408 .88+ 3L fi1-141%148*1)*(Round 86.81
_ (362.83/20)+1)/100

THEMHTE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(362.83/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(362.83/100)= 3 71|
T EfH#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RIEMME T X8 TEM(FRIRE DA ZERTA):
EM#EK: 408.88*(ceiling(362.83/200)+1)= 1226.64 cm
SMiEER: 408.88*(ceiling(362.83/200)+1)= 1226.64 cm
MEEAETIXEI/EGER: (1226.64+1226.64)/100= 24.53 M
HERRETE:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
Mg nHiEeE:
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[fR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
fg LLEREHAE RIS R £ 55 @48, B LUB LI E
RCE
[FRAIF R EEET B RS 2 ®ET&0]13.16*16/100= 2.106 M3
RC/|M&t:2.106-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.106 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=347.23 M*(1-0.0000)=347.23 M (347.23 M*0.994/1000= 0.3451 T)
#5=29.03 M*(1-0.0000)=29.03 M (29.03 M*1.560/1000= 0.0453 T)
WA/ EH(EER)=0390T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
SR /INET = 2.106 M3

PNA21-01-#&8: 1F, kRID: S5, & FF4E: 80 [X4:-213,Y7:-108]; R~ (#0111 ):687.50 * 387.50 cm ;[{EF5

¥£]:737.50 * 430.02 cm; hRIE: 16 cm

#4 EEHEARRLE- (=2 (B0 737 .50+ [ {1+ £]48+48)*(Round 225.05
( | Ein (387.5/15)+1)/100

#4 eEHsRERLE (332 (FR10))]430.02+ [ - 15 $£148*1)*(Round 334.61
E— (687.5/10)+1)/100
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#4 LEHSIXARATE- ((RB(BID)]737 .50+ {8+ $)48+48)*(Round 225.05

| ER (387.5/15)+1)/100
#4 “EHEXERTE (232 (FR1D)]430.02+[FE e 45 1%148*1)*(Round 334.61

E— (687.5/10)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(687.5/100)= 6 1T
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EMR#EE: 430.02*(ceiling(687.50/200)+1)= 2150.10 cm
SMiEER: 737.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2212.50 cm
MREEREIXEIEGEER: (2150.10+2212.50)/100= 43.63 M
BT E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M@in EEET &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR BE A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂ;,{ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE:
[FREARREZETERES2EEO]26.51*16/100= 4.241 M3
RC/|M&t:4.241-[iR B O RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=4.241 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=1,119.32 M*(1-0.0000)=1,119.32 M (1,119.32 M*0.994/1000= 1.1126 T)
#5=52.63 M*(1-0.0000)=52.63 M (52.63 M*1.560/1000= 0.0821 T)
M NEH(EERM)=1.195T
R/ (3E)= 0.00 M2
R /NET = 4.241 M3

PNA21-01-4[E: 1F, BRID: S2, (B FE5E: 83 [X5:+184,Y8:-23]: R~ (#2111 ):400.08 * 387.50 cm :[{E % 2 #2]:450.08
*430.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]450.08+ [ - 15 $£148*1)*(Round 99.62
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]430.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 100.38
E— (400.08/20)+1)/100
#4 UEHSARATE ([Ri2(#10))]450.08+[FE {8-44£]48*1)*(Round 99.62

_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (352 (FR10))]430.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 100.38
E— (400.08/20)+1)/100

I E:
HSTERR(IBRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEFPEEC Int(400.08/100)= 4 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T {Eff#E R 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI TS T/Em(TmARE A8 A):
RHE#E: 430.00%(ceiling(400.08/200)+1)= 1720.00 cm
SR 450.08*(ceiling(387.50/200)+1)= 1350.24 cm
IREEREIXEITEHER: (1720.00+1350.24)/100= 30.70 M
EhRETE:
EHRETE: GREFETE®E)=0 M2
higin HEEE:
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
AR /INET:0.00-[HR B E110.00+[ M B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiéuiﬁﬂﬂuffﬁ,{ﬂuffﬁéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RC:Et&E:
[FRAKEZEFTERG2EEO]5.47716/100= 2.476 M3
RC/IVet:2.476-[Mz B O RC]0.000-[F1 2241f4&]0.000=2.476 M3
-------------- FHEME RN
At B R (IR DO L A30RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=399.99 M*(1-0.0000)=399.99 M (399.99 M*0.994/1000= 0.3976 T)
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#5=36.70 M*(1-0.0000)=36.70 M (36.70 M*1.560/1000= 0.0573 T)
AR /NEH(EE/H) = 0455 T

BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR NET = 2.476 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S2, f1E ik 84 [X5:+134,Y16:-99]; R <t (20111 ):445.00 * 387.50 cm ;[#E T %
#2]:495.00 * 430.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE ([F=32 (B0 )]495.00+ [ R iR- 15 $£]48*1)*(Round 108.60
e (387.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (4552 (BR10))]430.00+ [ 8- #£ $£]48*1)*(Round 109.94
m— (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-151£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5238 (FR101)]430.00+ [ fi-144%]48*1)*(Round 109.94
m— (445/20)+1)/100

TEmmat&:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l

T Ef#E&: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R M T3 TEH (T RIREINRIS2E

A

KM &K: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
HEMAHERK: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M

BhREHH:

BhREE: ST EX[(FRAEREEGTERG2@mEO17.04 = 17.04 M2

i AgeS8 2R BT EIA MREBEEREO D 1 BENEAR BECEEBAqest BTN
hRs2in SR AT 5

(7 P hie 520 £148)=0.00 M2
A& RR/INE:17.04-[hir B 0]0.00+[HRBA O £45]0.00=17.04 M2
AEDLESRETEIR IR R £ R A, AT LB SR

RCEH&E:

[FREAMREZETERES2@EEO]17.04*16/100= 2.727 M3
RC/|M&t:2.727-[R B H RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.727 M3

FTERGR/ING

A Et FE RS R (HRBA O L IHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR /NETH(EEAR) =0494 T

HEhR/VEH ()= 17.04 M2
iRgEEL/NE =2.727 M3

PNA21-01-#/8: 1F, iRID: S2, 1Bk 107 [X7:-103,Y16:-99]; R ~F (B0 (1 ):445.00 * 357.50 cm ;[{E 3 3
¥2]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (FR10))]495.00+ [ {H-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5Ei2 (#210))]400.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( ] B2n (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]495.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#210))]400.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( ] B2n (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THE MR Int(445/100)= 4 1T
KT rEHEE: Int(357.5/100)= 3 5l
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Tk fR#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A ER A):

RA#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm

EF#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm

REERETIXZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M

EARETE:
R EE: 518 :445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MERERROD 0, BNEAHE BHREEEHRAqest EE /RN
Mg ini s &:

(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
EhR/IVET:15.91-[AREAC]0.00+ kR BE O $45]0.00=15.91 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%

RCEt&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- SHEHER G-
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
AR/ NET(EE/H)=0489T
R/ (E)= 15.91 M2
BB L/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: S1, fLEF3%: 108 [X7:-103,Y17:-29]; R~F (#0O ):595.00 * 357.50 cm ;[#EFF

¥£]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]645.00+[EH-151%148*1)*(Round 131.67
S (357.5/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([5E38 (#10:)]1400.00+[ FE {8+ £5]48+48)*(Round 153.76
( | EZin (595/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 131.67
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERATE- ([5E38 (#R100)]1400.00+[ L {8+ £5]48+48)*(Round 153.76
( | Zin (595/20)+1)/100

T EFHTE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEBERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 3l
T EfH#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
" IRESERETLXEI/EHER: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M
MREHE:
AR EE: 5t&=:595.0*357.5/ 10000 =21.27 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHEC EERAqest &5/
M2in HEE &
(R B i #&32  $148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00+[ Ak B A #4510.00=21.27 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁiﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[ik B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
R/ ()= 21.27 M2
SR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: S1a, L8 FF8%: 109 [X8:+156,Y6:+84];R~F (#0111 ):647.50 * 387.50 cm :[{EF 3

¥£1:697.50 * 430.00 cm; hRIE: 16 cm
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#4 EEHZARRLE- ([F=2(BR10))]697 .50+ R i +£E££0]48+48)*(Round 158.70
( ] Ein (387.5/20)+1)/100

#4 EEHEsREMLE (3238 (R10))]430.00+[E4H-#54£148*1)*(Round 157.74
m— (647.5/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([FR2B(#R10))]697 .50+ HE 4+ §5)48+48)*(Round 158.70
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (3238 (BR10))]430.00+[EH-$54£148*1)*(Round 157.74
m— (647.5/20)+1)/100

THEBIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(647.5/100)= 6 1T
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
KM#EEK: 430.00*(ceiling(647.50/200)+1)= 2150.00 cm
SMiEER: 697.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2092.50 cm
MREEREIXEIEGEE: (2150.00+2092.50)/100= 42.43 M
ERETE:
BAREE: GREAITE®E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E ST B RS 2 Emi&0]25.08*16/100= 4.013 M3
RC/|M&t:4.013-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=4.013 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=632.88 M*(1-0.0000)=632.88 M (632.88 M*0.994/1000= 0.6291 T)
#5=51.43 M*(1-0.0000)=51.43 M (51.43 M*1.560/1000= 0.0802 T)
MER/NEH(EER)=0709T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
R /NET =4.013 M3

PNA21-01-#88: 1F, kRID: S2a, frEBFE8E: 110 [X8:+53,Y7:+171];R~T (120 ):445.00 * 387.50 cm ;[T %

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (FR10))]495.00+ [ {#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARRATE ([Ri2 (#10))]495.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R fR-#5$£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(445/100)= 4 17
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef#2E: 50.00%4*3/100= 6.00 M

#5RIEM TR (R mMENFAIEE A ):
RHE#E: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
IREERAETTZETEHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M

EARETE:

EIREE: BRERETEE) =0 M2

Mg inHiEi &
(A R 20 £14%)=0.00 M2

Rk /IVEH:0.00-[R B 0]0.00+[ kR BE O £45]0.00=0.00 M2
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EI%:L;LL*?HEIHEJEMEéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ
RCEH&E:
(AKX E T E B G 2 EFE0]17.08*16/100= 2.733 M3
RC/M&t:2.733- [k B O RC]0.000-[fh ZE$1F&]0.000=2.733 M3
-------------- SHEAERNE -
S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SANEH(EEM)=0494T
R/ (&)= 0.00 M2
EsEt /et =2.733 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: CS, fLiEF5k: 4 [X1:+182,Y3:+9]; R~ (#0171 ):80.00 * 37.50 cm ;[#& = 4 #£]:80.00 *

37.50 cm; RJE: 16 cm

#4 L YEHSARALE ([F32 (#210))]80.00+[FEfi- 5 #]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHENERLE (5238 (HR10)]37.50+ [ H-#54%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L YEHSRARATE ([F38(#R102)]80.00+[ZE - $51£]148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L “EHSRERATE ([FE52(FRi0)]137.50+[IE - F41%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TEmEtE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEE: Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#E & 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TRmRE A8 A):
EMR#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
AR E:
HEERETE: 518 :80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5t AqeS 2R HREAM EZ RERE RO 1  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+55138:37.50*16+54:%:80.00*16)/10000=0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.30 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EER)=0.027T
BAR/NVETGE)= 0.30 M2
BB /NET (R EHE) = 0.19 M2 (" ARE D AIE—EERE AT EE)
SR /INET = 0.048 M3

PNA21-01-#88: 1F, kRID: S1, 1B F4E: 16 [X1:-43,Y3:-93]: R ~H (#2011 ):125.00 * 282.00 cm ;[#EF5 3#2]:150.00 *

307.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHEsAEALE (=2 (HRi0)]307.00+ [ FE 8- 15 $£]148*1)*(Round 24.85
— (125/20)+1)/100

#4 HEHSRERLE (5E32 (#10))]150.00+[RE 8- 244148 1)*(Round 29.70
E— (282/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BR11)]307.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 24.85

= (125/20)+1)/100
#4 EEHHXERATE (5232 (FR1D)]150.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round 29.70
= (282/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(125/100)= 1 1T
JKEFEBEE: Int(282/100)= 2 5|
I Ef#ER: 50.00*1*2/100= 1.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EK: 307.00*(ceiling(125.00/200)+1)= 614.00 cm
SMiEE: 150.00*(ceiling(282.00/200)+1)= 450.00 cm
MREEREIXEIEHEER: (614.00+450.00)/100= 10.64 M
BT E:
HEERETE: 5T8:125.0*282.0/ 10000 = 3.53 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW25: 485 F%-1]112.50%25+[W25: 45 F%-2]257.00*25+[W25: 45 E%-3]112.50*25)/10000= 1.21 M2
AR /NET:3.53- [ B M]10.00+[kx B O #4£]0.00-[ Ak E#E 32 $£]1.21=2.32 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁwﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
125.0*282.0/ 10000 *16/100= 0.564 M3
RC/|M&t:0.564-[ ik B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.564 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=109.10 M*(1-0.0000)=109.10 M (109.10 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#5=11.64 M*(1-0.0000)=11.64 M (11.64 M*1.560/1000= 0.0182 T)
WA/ EHEER)=0127T
/NG ()= 2.32 M2
iRsEL/DET = 0.564 M3

PNA21-01-42J8: 1F, BRID: S1, fIERESE: 15 [X1:-43,Y3:-203]: R~H (071 ):412.34 * 412.34 om :[{&F $:42]:438.86
*438.86 cm; hRJE: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (HRi0))]438.86+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 107.11
S (412.34/20)+1)/100

#4 $EHSXEH LB (22 (K2 10))]438.86+ A - H5$£148*1)* (Round 107.11
———— (412.34/20)+1)1100

#4 ERESREATE (2 (F210))]438.86+ 4 - H5 15148+ 1)*(Round 107.11
———— (412.34/20)+1)1100

#4 EEHEsRERTE (B2 (HR10))]438.86+ [ -15$£]48*1)*(Round 107.11
= (412.34/20)+1)/100

Ik E:
HST e (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEPEEC Int(412.34/100)= 4 17
KT rEEEE: Int(412.34/100)= 4 51
T EfR#2E: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RIEMME T IE TR (R mENFIEE A):
RE#E: 438.86%(ceiling(412.34/200)+1)= 1755.44 cm
SR 438.86*(ceiling(412.34/200)+1)= 1755.44 cm
MREEREIZETIEHER: (1755.44+1755.44)/100= 35.11 M
EARETE:
EIREE: BRERETEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(+%138:595.00%16)/10000=0.95 M2
Rk /IVEH:0.00-[R B 0]0.00+[ MR BE O £45]0.00=0.00 M2
Ll EREHAE, AR 2 R E A, T LB #ET
B2/ e (1) =0.95 M2
RCEHE:
[(FHRAIMIKE T E B S 2E & 0]17.00%16/100= 2.720 M3
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RC/Net:2.720- [k B O RC]0.000-[FF ZE$0f&]0.000=2.720 M3
-------------- ERC K- 7] |\
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=428.44 M*(1-0.0000)=428.44 M (428.44 M*0.994/1000= 0.4259 T)
#5=43.11 M*(1-0.0000)=43.11 M (43.11 M*1.560/1000= 0.0672 T)
A /NEH(EE/H) = 0493 T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.95 M2 (*HEAREB A AIIE— 2R AT EE)
SR /NET = 2.720 M3

PNA21-01-4: 1F, BRID: FS10, {2 B RE5E: 120 [X11:+107,Y7:-152]; R~H (B0 ):534.87 * 534.87 cm :[{EFE
¥2]:598.41 * 598.41 cm; hRR/E: 40 cm

#5 EEHSARRLE- ([RB(HR10))]598.41+[FE{+ £ £6]78+78)*(Round 279.13
( | Zin (534.87/15)+1)/100

#5 HEHSAERLE (B8 (BR10))]598.41+[FE4H-#545178*1)*(Round 365.26
— (534.87/10)+1)/100

#5 EEHZARATE- ([FiB(#10))]598.4 1+ 1 {8+ £5]60+60)*(Round 265.81
( | EZin (534.87/15)+1)/100

#5 EEHSRERNTE (5552 (BR10))]598.4 1+ [ FE{8B-#£$£]60*1)*(Round 355.54
— (534.87/10)+1)/100

TEmmat&E:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEEEHEE: Int(534.87/100)= 5 17
JKFEBHEEL: Int(534.87/100)= 5 31|
T EfH#ER: 98.00*5*5/100= 24.50 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EEK: 598.41*(ceiling(534.87/200)+1)= 2393.64 cm
SR E: 598.41*(ceiling(534.87/200)+1)= 2393.64 cm
MREERE I EIEHGEE: (2393.64+2393.64)/100= 47.87 M
AR E:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in EERT &
(R B &322 $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE

RCEE:
[FRAIF IR E T E RS 2 ®Ei& 0] 35.81 [m2]*40 [cm]/100= 14.324 M3
HEAOO 0000000, KERRC—RFTEZRTRMEMZEEFBRRCHEHEYDHBRRXEME
FEREMREFEERC

i%: 1=914.16*[G44]80/2*40/1000000=1.463
i%: 3=298.85*[B31]60/2*40/1000000=0.359
i%: 5=811.77*[G45]80/2*40/1000000=1.299
i%: 6=484.77*[B14]50/2*40/1000000=0.485
Ll E/NET= 3.605 M3
RC/MEH:14.324+[ KK 2 i 4d 3 #2RC]3.605-[ ik B D RC]0.000-[ 7 2ZE0E%]0.000=17.929 M3
-------------- FHERER/DNE -
A E E 45 R (KB O LI BR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=1,265.75 M*(1-0.0000)=1,265.75 M (1,265.75 M*1.560/1000= 1.9746 T)
#6=72.37 M*(1-0.0000)=72.37 M (72.37 M*2.250/1000= 0.1628 T)
WA /NEH(EER)=2137T
¥ RR/NET(GE)= 0.00 M2
R /NET = 17.929 M3

PNA21-01-#2J8: 1F, BRID: CS, 1B R4 6 [X1:+174,Y4:-76]); R~H (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[#E 5 342]:750.00 *
77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMALE (=2 (HR10))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 “EHsRERLE (52 (BRiD)]77 .50+ (L 4H-H81%]48%1)*(Round(750/10)+1)/100 95.38
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#4 EEESARATE ((RZ(BR1D)]750.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 39.90
—_— (52.5/15)+1)/100
#4 EEHHXERATE (5232 (BD)]77 .50+ S f8-F5$£148*1)*(Round(750/10)+1)/100 95.38

IEmETE:
#STER(IBTE ) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFErEHEEL: Int(52.5/100)= 0 5l
T {Ef#EE: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#SREMELZIETEH(RRRENFAIHER A):
EM#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SMiEER: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IR RERE T XE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
HpREE: 58 =:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
i AqeS 2B A EX MEBERROD 0 BNEA4 BHREE ERAqest E5E ik
Mg iniiEaE:
(+%4i2:750.00%16)/10000=1.20 M2
iR JEE 5 S FE AR bl T B -
(IW25:#5 E%-1]750.00*25)/10000= 1.88 M2
¥ hR/IVET:3.94-[R B 01]0.00+ ki B O £14%]0.00- [ EE #5 32 $%]1.88=2.06 M2
5 LU ESREHANR, IR R £ 53X @A, BT LUB L ET
IS/ ET(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0%52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/INE+:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.630 M3
-------------- FECERT: )
AR E AL R (KB O L AI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#4=270.56 M*(1-0.0000)=270.56 M (270.56 M*0.994/1000= 0.2689 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
A/ NEH(EEM) =0.298 T
HEhR/VET ()= 2.06 M2
BIRE/NET (@) = 1.20 M2 (MR RAIE— 2 RE AT ER)
BT /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#/8: 1F, iRID: CS, £ FFaE: 7 [X1:+182,Y5:-161];R~H (011 ):80.00 * 37.50 cm :[{ 7t % 42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmsRERLE ([38 (F210)]80.00+[E -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -151%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o LEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfB-HE 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TG

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEEHEE: Int(80/100)=0 1T
KT rEHEE: Int(37.5/100)= 0 I
T EF#E&: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RHE#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
EmE#EE: 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IREERELXETEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EhRETE:
AR EE: 58 =:80.037.5/ 10000 =0.30 M2
5 AqeS 2R R B E X IREEEREZEOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi@in HEEE:
(+55458:80.00%16)/10000=0.13 M2
AR /INET:0.30-[MR B E110.00+[ M B 0 £144]0.00=0.30 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5@ P LUB L st
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I8/ ETH(EEE):=0.13 M2
RC:tHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/IVet:0.048-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.048 M3
-------------- SHEMER -
S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/) =0.027 T
HhR/NET(GE)= 0.30 M2
IR/ (EEE) = 0.13 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T @)
B /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 1F, KRID: CS, frBFF5E: 9 [X1:+174,Y6:-246]; R~H (#0111 ):750.00 * 52.50 cm ;[#E 75 4:42]:750.00

*77.50 cm; hR[E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32(BR0)]750.00+[3E fi1-44 15148+ 1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100
#4 EEHSEN LB (532 (BR10)]77.50+ [IE4-H5 45148 1)*(Round(750/10)+1)/100 | 95.38
#4 UEHZARATE ([E32(B10)]750.00+[3E fi1-4415148*1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100
#4 EEHEFXEATE (532 (10|77 .50+ [E #-#4 1481 )*(Round(750/10)+1)/100 | 95.38
THEHTE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
I EfH#E & 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RERME T ETEM(TmRE 8T A):
ER#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
MREERET X EITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
AR E:
AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
5t AqeS 2R R EAM EZ RERERROD 1  BMNEAN BB EERAqestET R
M2in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
iR @ S AR AR 0 B
(IW25:#&F%-1]750.00*25)/10000= 1.88 M2
AR /NET:3.94- (KR B C1]0.00+[ke B O £14£]0.00-[ ik JE#5 32 $£]1.88=2.06 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[ iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=270.56 M*(1-0.0000)=270.56 M (270.56 M*0.994/1000= 0.2689 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
AR/ EH(EER)=0.208T
BAR/INET(GE)= 2.06 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: CS, I FFaE: 10 [X1:+182,Y6:+169]; R~ ()20 ):80.00 * 37.50 cm ;[ 4 42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEZARALE ([Ri2(#10)]80.00+[FE {#1-F&$%]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
#4 EEHsRERLE (5232 (#10)]37 .50+ L -4 $%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
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#4 EEESARATE ((RZ(B10)]80.00+[(E-H1%]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 3.84

#4 EEHHXERATE (2 (BR1D)]37 .50+ [FE-H51%]48%1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(80/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
TEF#E: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRREREIXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BhARETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R HiEs R
(+55338:37.50*16+54%:80.00*16)/10000=0.19 M2
¥R /INET:0.30-[KR B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.30 M2
UL ESREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN e
SRR e E RS R (KB O LA 0B % ): (kB O Ek451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EERM)=0.027T
BRR/NETGE)= 0.30 M2
IR/ G (B EE) = 0.19 M2 (“EEARERAIE—EREA LT ER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: SO, R1E Rk 81 [X4:-25,Y16:+57];R~T(#0O ):215.00 * 195.00 cm ;[ 4 42]:265.00
*220.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (HR10))]265.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 34.43
— (195/20)+1)/100

#4 “EmsREmLE (352 (FR10))]220.00+ [ R - 15 $£148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]265.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 34.43
E— (195/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (352 (FR10))]220.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

I E:

HSTERR(IBRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(215/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(195/100)= 1 51|
T EfR#EE: 50.00%2*1/100= 1.00 M
#5RIEMME T IE TR (R mENFIEE A):
RE#E: 220.00%(ceiling(215.00/200)+1)= 660.00 cm
EHE#EE: 265.00%(ceiling(195.00/200)+1)= 530.00 cm
IR RERE LT E TR E: (660.00+530.00)/100= 11.90 M
EARETE:
R EE: 518 %:215.0195.0/ 10000 =4.19 M2
i AqeS 2T RRMEASTEE RERERREOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+55438:215.00%16)/10000=0.34 M2
il JEE 88 58 FE AR R B
(IW15B:#&F%-1]215.00*15)/10000= 0.32 M2
¥R /INET:4.19-[fR B M]0.00+ [k B 0 £14%]0.00-[ R [E 15 32 $£]0.32=3.87 M2
LU ESREHAIRR IR £ 57 @, BT LUB L #t st
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BB/ ETH(EEE):=0.34 M2
RC:tHE:
215.0*195.0/ 10000 *16/100= 0.671 M3
RC/IVet:0.671-[kR B O RC]0.000-[F Z241f4&]0.000=0.671 M3
-------------- SHEMER -
S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=133.18 M*(1-0.0000)=133.18 M (133.18 M*0.994/1000= 0.1324 T)
#5=12.90 M*(1-0.0000)=12.90 M (12.90 M*1.560/1000= 0.0201 T)
A/ NEH(EE/H) = 0153 T
hR/INET(GE)= 3.87 M2
IR/ (EEE) = 0.34 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
BEL/NEH =0.671 M3

PNA21-01-#/8: 1F, FRID: S2, f1E FFaf: 89 [X5:-130,Y15:+116]; R~H (#0111 ):25.00 * 645.00 cm ;[#E 75 %42]:50.00

*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 | umERARALE (B (HR10))]645.00+ HE - $5]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 | 13.86

#4 L EEHEERLE (232 (BR1D)]50.00+[3E{5-H81%£]48*1)*(Round(645/20)+1)/100 32.34

#4 | eEERARATE (3B (R 10))1645.00+ FE - H51]48*1)* (Round(25/20)+1)/100 | 13.86

#4 | EEERRERTE (5238 (BR10))]50.00+ [FE -451%148*1)*(Round(645/20)+1)/100 | 32.34
It E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(25/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(645/100)= 6 5l
I EfH#E&: 50.00*0*6/100= 0.00 M
#5RERME T ETEM(TmRE 8T A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1290.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(645.00/200)+1)= 250.00 cm
MRRERETXEITEHEZE: (1290.00+250.00)/100= 15.40 M
AR E:
EREE: GREFETE®E)=0 M2
M2in HEE S
(+%152:645.00%16)/10000=1.03 M2
¥R /INET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.03 M2
RCEHE:
25.0*645.0/ 10000 *16/100= 0.258 M3
RC/|M&t:0.258-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.258 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=92.40 M*(1-0.0000)=92.40 M (92.40 M*0.994/1000= 0.0918 T)
#5=15.40 M*(1-0.0000)=15.40 M (15.40 M*1.560/1000= 0.0240 T)
M /EH(EER)=0.116T
BRR/NETGE)= 0.00 M2
BB /NET (R EHE) = 1.03 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.258 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S2, 1B 5k 99 [X7:+93,Y15:+116]; R~ ()20 ):25.00 * 750.00 cm :[{& 7t 2 42]:25.00

*750.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 EEHSARALE ([R32(#10))]750.00+[FE8-5$£]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96
#4 “EHsRERLE (5232 (BR10))]25.00+ (L 4H- 18 1]48*1)*(Round(750/20)+1)/100 28.47
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#4 EEESARATE ([R32(#0)]750.00+[ I f8-#4$%]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96

#4 EEHHXERATE (5232 (Hi0)]25.00+[FE f8-F5$£148*1)*(Round(750/20)+1)/100 28.47

IEmETE:
#STER(IBTE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(25/100)= 0 1T
JKF A HEEL: Int(750/100)= 7 5l
T {Ef#EE: 50.00%0*7/100= 0.00 M
#SREMEIZIETEH (R RRENFAISERA):
EM#EK: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
SMiER: 25.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 125.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1500.00+125.00)/100= 16.25 M
EhRET &
EIREE: (RERFEE) =0 M2
Mg R E:
(+%132:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 010.00+[ Mz A O $45]0.00=0.00 M2
5 LU ESRETHANR BIAE R £ 53 3 @A, BT LUB L ET
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
25.0*750.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/IVE+:0.300-[ Kz B A RC]0.000-[F1 2241 #&]0.000=0.300 M3
-------------- FHERE R/ -
A E E 45 R (IKBA O LI BR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=88.86 M*(1-0.0000)=88.86 M (88.86 M*0.994/1000= 0.0883 T)
#5=16.25 M*(1-0.0000)=16.25 M (16.25 M*1.560/1000= 0.0254 T)
AN EH(EERH)=0.114T
HEhR/VEH(E)= 0.00 M2
IR/ (EEE) = 1.20 M2 (" EEARERAIE—EREA LT EER)
R /NET = 0.300 M3

PNA21-01-t8/8: 1F, KRID: SO, {ii & FF3f: 77 [X4:+150,Y17:-220; R <F (RO ):236.00 * 236.00 cm ;[ 4
¥2]:267.57 * 267.57 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (2 (HRI0N)]267.57+ [ -1 $£]148*1)*(Round 41.02
— (236/20)+1)/100

#4 eEmesREnLE (B2 (FR10)]267. .57+ [ -1 $£]148*1)*(Round 41.02
E— (236/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([RiB(H10))]267 .57 +[RE8-44£]48*1)*(Round 41.02
E— (236/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (B2 (FR10))]267. .57+ [ f-15$£]148*1)*(Round 41.02
E— (236/20)+1)/100

I E:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(236/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(236/100)= 2 31|
T {Eff#E R 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5R BRI T XE TEm(TmARE A8 A):
RE#E: 267.57%(ceiling(236.00/200)+1)= 802.71 cm
EHE#EE: 267.57%(ceiling(236.00/200)+1)= 802.71 cm
MREEREIXETEHEER: (802.71+802.71)/100= 16.05 M
EhRETE:
EAREE: SHEX (AR RKEET EERG 2 miEO]5.57 = 5.57 M2
% ;ge%éﬁ}f%@@ﬁ%ﬁ%,#ﬁﬁ?ﬁE‘.HXF%EI] O, BiNEA# mEEEEHAqei ETR
BnE 5 .
(+55358:175.50*16+55438:20.00* 16+ 558:24.00* 16+ 652:20.00*16+ 5 7:2:175.50*16)/10000=0.66 M2
HRR/NET:5.57- [k B 011000+ M B 0 £144]0.00=5.57 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L #Et
{8 /N ET(E EE):=0.66 M2
RC:tH&E:
[FHRAKEZETERG2EEDO]5.57*16/100= 0.891 M3
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RC/Net:0.891- [k B O RC]0.000-[F ZE$0f&]0.000=0.891 M3
-------------- ERC K- 7] |\
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=164.10 M*(1-0.0000)=164.10 M (164.10 M*0.994/1000= 0.1631 T)
#5=18.05 M*(1-0.0000)=18.05 M (18.05 M*1.560/1000= 0.0282 T)
WADEH(EEH)=0191T
BRR/NET(GE)= 5.57 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.66 M2 (AR A AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.891 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: CS, & FF4%: 87 [X5:-77,Y18:-155]; R~ (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[#& 35 2 42]:750.00

*77.50 cm; hRIE: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([E32(BR10)]750.00+[3E fi1-44 15148+ 1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100
#4 EEHSEN LB (532 (BR10)]77.50+ [ IE4-$5 45148 1)*(Round(750/10)+1)/100 | 95.38
#4 UEHZARATE ([E32(B10)]750.00+[3E fi1-4415148*1)*(Round 39.90
_ (52.5/15)+1)/100
#4 UEHFXEATE (532 (11|77 .50+ [E f-$4 1481 )*(Round(750/10)+1)/100 | 95.38
THEMHTE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
T YEf#EE: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#SREME LB T EH(RmMRENFAIHER A):
RR#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EhRETE:
EhREE: GREARETEE) =0 M2
M2 EEE &
(+554358:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/IVEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O $45]0.00=0.00 M2
5 LU ESREHANR, BIAE R £ 533 @A, BT LUB L ET
IR/ (R AE):=1.20 M2
RCEE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/INE+:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.630 M3
-------------- SHERERE -
SRR ST E 45 R (IKBA O L B0 AR ): (ARBA D EL451:0.0000)
#4=270.56 M*(1-0.0000)=270.56 M (270.56 M*0.994/1000= 0.2689 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
A /NEH(EEM) =0.298 T
¥R/ (GE)= 0.00 M2
BIRE/NEH (B EAR) = 1.20 M2 (MR IRAIE—2RE AT ER)
SRR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#/8: 1F, iRID: CS, {8 FF5k: 98 [X6:+8,Y18:-147];R~F(#&01 ):80.00 * 37.50 cm ;[#& 7t % 42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHZARALE ([Fi2(#0)]80.00+[FE {#1-F&$#]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
#4 “EHsRERLE (5232 (#10))]37 .50+ L {#-H4$%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
#4 EEHZARATE (328 (F210))]80.00+[FE f#- 12 4#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
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#4 EEHHXERATE (5232 (#0)]37 .50+ [FL f8-H4 %148 1)*(Round(80/10)+1)/100

7.70

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEBEE: Int(80/100)= 0 17
JKEmEBEE: Int(37.5/100)= 0
I Ef#E R 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EMR#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRRERELXEIEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BT E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M@in EEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
¥ /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EERM)=0.027T
BRR/NETGE)= 0.00 M2
BB /NET (R EHE) = 0.13 M2 (" AREB N AIE— 2R AT EE)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-4J8: 1F, kRID: CS, #BFF5E: 103 [X7:+93,Y18:-155];R <+ (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[{EFE

¥£]:750.00 * 77.50 cm; hR[E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HRi0))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 eEHsRERLE (=2 (BR1D)]77 .50+ (L 4H-181%]48%1)*(Round(750/10)+1)/100 95.38
#4 UEHSARMATE ([R2(#10))]750.00+[RE 8- 44148 1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/1100
#4 EEHERERTE (K2 (BR1D)]77 .50+ (L 4H-181%]48%1)*(Round(750/10)+1)/100 95.38
IR E:

H5TERR(IRTR BB EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBFE: Int(750/100)= 7 1T
KRB Int(52.5/100)= 0 5
T {Ef5#EE: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TER(TRRE A AR A):
RR#EEK: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
ER#EEK: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IREERETIXZEIEHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
IR (BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEat&:
(+55432:750.00*16)/10000=1.20 M2
Rk /IVET:0.00-[RBAM]0.00+ kR BE O $45]0.00=0.00 M2
L EREHAE QISR £ RS, AT LB #EET
I/ EH (B AE):=1.20 M2
RC:tH&E:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IV&t:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 2241#%]0.000=0.630 M3
-------------- SHERER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MRBE O LL1:0.0000)
#4=270.56 M*(1-0.0000)=270.56 M (270.56 M*0.994/1000= 0.2689 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
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AR /DEH(EE/H) =0.298 T

BRR/NET(GE)= 0.00 M2

RIR/NEH(EEE) = 1.20 M2 (“FERRER AR — R REA T BR)

iRAEL/NET = 0.630 M3

PNA21-01-4f8: 1F, BRID: CS, 1B FE5E: 112 [X8:+178,Y18:-147: R~ (0 ):80.00 * 37.50 cm (&I £
¥2]:80.00 * 37.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 L UEHSXRALE ([F38 (#R10))]80.00+[FE -5 1£148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 L UEHSREALE (552 (HRi0)]37 .50+ [IE - F41%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L EEHHXARATE ([T (#0))]80.00+[FEfi-F51#]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L HEHSXERTE (5232 (0|37 .50+ [HEfR-FE 148" 1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
ITEmEtE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERAPEEC Int(80/100)= 0 4T
JKFrEHEEL: Int(37.5/100)= 0 5l

hR32in SR AT 5

RCEH&E:

T Ef#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5RFE M T34 TEH (T RIREINfRI52E

A

Ef#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm

52K E: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm

IR AT A T X4 TAER 4 & (75.00+160.00)/100= 2.35 M

BRRETE:
BRIRERE: GREFFTEE)=0 M2

(+55358:37.50*16+%4£:80.00*16)/10000=0.19 M2
R /INET:0.00-[AR B 0]0.00+ [k B O £45]0.00=0.00 M2
U EREHANE, AR R £ 57 X AR, A LUB L #ET

IR/ EH(EE#E):=0.19 M2

80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|V&t:0.048-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.048 M3

-------------- FHE RN

SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)

M EH(EER)=0.027T

BhR/NET(GE)= 0.00 M2

BIE/NEH(EEAR) = 0.19 M2 (" EEiRZ2 AR — 2 RE AT ER)

EREL/NEE = 0.048 M3

PNA21-01-#2/8: 1F, BRID: FS9, B RE5E: 29 [X1:+47,Y16:-5);R~t (0 ):173.58 * 173.58 cm :[#&F5 2 42]:211.55
*211.55 cm; hR/E: 40 cm

#5 “eEHEsARMLE (2 (HR0)]211.55+ [ FE {B-15$£]78*1)*(Round 28.96
— (173.58/20)+1)/100

#5 eEHsRERLE (G2 (FRi0)]211.55+ [ fR-15$£]78*1)*(Round 28.96
E— (173.58/20)+1)/100

#5 UEHSARMATE ((Ri2(H10)]211.55+[RE{8-44£]60*1)*(Round 27.16
E— (173.58/20)+1)/100

#5 EEHSsRERTE (G2 (FRi0)]211.55+ [ -1 $£160*1)*(Round 27.16
E— (173.58/20)+1)/100

IFmE:

HOTIERH (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
THEAPEE: Int(173.58/100)= 1 17
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KERBEE: Int(173.58/100)= 1 ]
T {Efn#EE: 98.00%1*1/100= 0.98 M
#oRE MM T8 TEM(THRIRE AR A):
RA#EE: 211.55%(ceiling(173.58/200)+1)= 423.10 cm
SRR 211.55%(ceiling(173.58/200)+1)= 423.10 cm
REEREIZETEHER: (423.10+423.10)/100= 8.46 M
EhRETE:
EHREE: (REERSEEE) =0 M2
hi2in EHEETE:
(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEtE&E:
[T R EEHERES 2 EmEO] 4.48 [m2]*40 [cm]/100= 1.790 M3

FAaO00 0000000, KERRC—RFEER TR MENZEEFZERCHEHENEMNBRKRERE

FEREMMEFERERC
Ll E/vEt= 0.000 M3

RC/M&t:1.790- [k B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=1.790 M3
-------------- SHERER G-
S E EAE R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#5=112.22 M*(1-0.0000)=112.22 M (112.22 M*1.560/1000= 0.1751 T)

#6=9.44 M*(1-0.0000)=9.44 M (9.44 M*2.250/1000= 0.0212 T)
SADEH(EEMH)=0.196 T
HEhR/NEH (&)= 0.00 M2
BTG = 1.790 M3

PNA21-01-#8: 1F, HRID: FS9, (B35 14 [X1:+160,Y17:-183]; R~F (#2011 ):271.88 * 271.88 cm ;[{EF 3
¥2]1:310.16 * 310.16 cm; hiR[E: 40 cm
#5 HUEHSXRALE (132 (10)]310.16+[ZE-151%]78*1)*(Round 58.22
e (271.88/20)+1)/100
#5 HEESRIEE LB (B2 (FRiD)]310.16+[RE f-H4£]78*1)*(Round 58.22
_— (271.88/20)+1)/100
#5 UEHSXRATRE (IR (RRi0)]310.16+[RE f-H4£160*1)(Round 55.52
_— (271.88/20)+1)/100
#5 HEESRIEATRE (B2 (FRiD)]310.16+[RE f-F4£160*1)*(Round 55.52
_— (271.88/20)+1)/100

THEHIE:
HOTER (BB B EXRE(—HBIR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEEEHEE: Int(271.88/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(271.88/100)= 2 31|
T iR 98.00*2*2/100= 3.92 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
EMR#E: 310.16*(ceiling(271.88/200)+1)= 930.48 cm
SMiEE: 310.16*(ceiling(271.88/200)+1)= 930.48 cm
MREERETXETEHEE: (930.48+930.48)/100= 18.61 M
AR E:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEET &
(R B i #&38  148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁ%ﬁéﬁ%ﬂéiﬁﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAREEHFHERG2EEO] 9.62 [m2]*40 [cm]/100= 3.848 M3

sE:&/O0 0 0000000 KERRC—RFEER DR MAN Z EEFRRCHEH B EHRKERE

SEBKNERBERERC
LU E/NEt= 0.000 M3

RC/|v&t:3.848-[ i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.848 M3
-------------- FHERE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)

#5=227.50 M*(1-0.0000)=227.50 M (227.50 M*1.560/1000= 0.3549 T)

#6=22.53 M*(1-0.0000)=22.53 M (22.53 M*2.250/1000= 0.0507 T)
ERINEH(EER)=0406T
BAR/INEH(GE)= 0.00 M2
R /NET = 3.848 M3
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PNA21-01-#/8: 1F, kRID: FS9, f1E 5% 24 [X1:-4,Y17:+186];R~T(BRO [ ):277.45 * 277.45 cm ;[HEFK £
#2]:305.25 * 305.25 cm; kR/E: 40 cm

#5 UEHSARMLE (=2 (FR10)]305. 25+ [ - 15 $£]78*1)*(Round 57.49
— (277.45/20)+1)/100

#5 ERHESXERLE (5E3i8 (FR10))]305.25+ [ FE{8-144%]78*1)*(Round 57.49
_ (277.45/20)+1)/100

#5 UEHZARATE (IR (#10))]305.25+ [ FE{8-144%]60*1)*(Round 54.79
_ (277.45/20)+1)/100

#5 EERHESFXERNTE (5E3i8 (FR10))]305.25+ [ FE 8- 4%]60*1)*(Round 54.79
_ (277.45/20)+1)/100

I E:

#o TERR (BT E ) E XX RE(—HARkR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
F|ERPEEC Int(277.45/100)=2 1T
JKFEBHEEL: Int(277.45/100)= 2 31

T {EfR#ER: 98.00%2*2/100= 3.92 M

#o R FE MM T T/Em(TmARE A EET A):
RE#E: 305.25%(ceiling(277.45/200)+1)= 915.75 cm
SR E: 305.25*(ceiling(277.45/200)+1)= 915.75 cm
IREEREIXETEHEE: (915.75+915.75)/100= 18.32 M

RhREtH:

RIREE: (BEERTEER) =0 M2

fRaZa EIREHE:

(A Fr hR 5852 0 $14%)=0.00 M2

¥ RR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 $14&]0.00=0.00 M2
FE Ll ESREHEIRE AR R 2 5 @K, FT LB L st

RCEHE:

[FHRAIFARE A HE G 2 EH#E 0] 9.32 [m2]*40 [cm]/100= 3.727 M3

FaO0C 00000000, KERRC—EHEERGR MAFZEEEERCHREFENENRKXERE

SEEXEMREFBRERC

Ll E/vEF= 0.000 M3

RC/IMet:3.727-[AR B O RC]0.000-[h ZE41/&]0.000=3.727 M3
-------------- TEAER AT
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#5=224.55 M*(1-0.0000)=224.55 M (224.55 M*1.560/1000= 0.3503 T)

#6=22.24 M*(1-0.0000)=22.24 M (22.24 M*2.250/1000= 0.0500 T)
A /NEH(EE/) = 0400 T

BAR/NET(GE)= 0.00 M2
Eset/NEF =3.727 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: FS9, (1B FFa%: 43 [X2:+26,Y17:+174]; R~H (01 ):262.90 * 262.90 cm ;[{&75 %
#2]:291.13 * 291.13 cm; BR/E: 40 cm

#5

EEHEXRALE

(=2 (FRI0N)]291.13+ [ 8-15$£]78*1)*(Round
(262.9/20)+1)/100

51.68

#5

“EmsAERLE

(5238 (BR10))]291.13+[FEH-#5$%]78*1)*(Round
(262.9/20)+1)/100

51.68

#5

YEHSARATRE

(=2 (FRI0)]291.13+ [ -1 $£160*1)*(Round
(262.9/20)+1)/100

49.16

#5

“EHSAEATE

(5238 (BR10))]291.13+[FE4H-15$%160*1)*(Round
(262.9/20)+1)/100

49.16

TEmEE:

HOTEM(IATE R EX RE(—A&HR): 10*2+(40-6)*2+10 =98.00 cm
FEMBEE: Int(262.9/100)= 2 17
KT FEBEE: Int(262.9/100)= 2 5

T {EfRfER: 98.00%2*2/100= 3.92 M

#6 R A5 A T 18 TAEH (R smhRE 0 {aI ¥ 285 A ):
RREEK: 291.13*(ceiling(262.90/200)+1)= 873.39 cm
EREE: 291.13*(ceiling(262.90/200)+1)= 873.39 cm
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REEREIZEI/EHIER: (873.39+873.39)/100=17.47 M
EARETE:
EIREE: (EEERTEHEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(+5533%:40.24*40+55438:40.23*40+ 55558 :44. 1240+ 5 632:44.75*40+ 5 858:44.37*40+ 5 958:44.40*40+ 510
i£:43.98*40+5511:8:44.73*40+ 55 12;:8:44.01*40+% 138:43.23*40)/10000=1.74 M2
Rk /IVEH:0.00-[fR B 0]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
L EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
BB /NETH(EEE):=1.74 M2
RCEHE:
(AR ERETE RS2 EmiE0] 8.48 [Mm2]*40 [cm]/100= 3.390 M3
F:AO0000000000, RERRC—RGFEZERTRE MENMZEEHBRCHREHEHENRXERE
FEREMMEFEERC
Ll E/VEt= 0.000 M3
RC/IM&t:3.390- [ B O RC]0.000-[#h ZE41F&]0.000=3.390 M3
-------------- SHEHER G-
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=201.67 M*(1-0.0000)=201.67 M (201.67 M*1.560/1000= 0.3146 T)
#6=21.39 M*(1-0.0000)=21.39 M (21.39 M*2.250/1000= 0.0481 T)
AR /NET(EE/H) = 0.363 T
HEhR/NEH(7E)= 0.00 M2
BIFE/NEH (B EAR) = 1.74 M2 (M RERAIE—EREATEE)
BT /NET = 3.390 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, f1E % 23 [X1:+59,Y16:-193]; R~H (20111 ):214.56 * 214.56 cm ;[#EF %
12]:233.42 * 233.42 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([FR2(BR10)]233.42+ [ iR-#5$£]48*1)*(Round 33.77
_ (214.56/20)+1)/100

#4 HEEHSAEN LB (38 (KR10)]233.42+[HEfi1-44 1£148*1)* (Round 33.77
_— (214.56/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([(RB(HR0))]233.42+[E{H-151%148*1)*(Round 33.77
_ (214.56/20)+1)/100

#4 EEHEZXEATE (38 (KR10)]233.42+[HEf3-44 1£148*1)* (Round 33.77
_— (214.56/20)+1)/100

THEBIE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(214.56/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(214.56/100)= 2 5|
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EMA#EE: 233.42*(ceiling(214.56/200)+1)= 700.26 cm
SRR 233.42*(ceiling(214.56/200)+1)= 700.26 cm
MREERETLXETEHEE: (700.26+700.26)/100= 14.01 M
AR E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
M2in HEE &
(+5158:165.00* 16+ 7:i%:68.58*16+58%:142.01*16)/10000=0.60 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.60 M2
RCEHE:
[FREAREZETERES 2 EiEO]4.60*16/100= 0.737 M3
RC/|M&+:0.737-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.737 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=135.08 M*(1-0.0000)=135.08 M (135.08 M*0.994/1000= 0.1343 T)
#5=16.01 M*(1-0.0000)=16.01 M (16.01 M*1.560/1000= 0.0250 T)
A/ EH(EER)=0159T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
BB /NET(EEHE) = 0.60 M2 (3 ARE N AIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.737 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: S1, LB FEE: 13 [X1:+145,Y16:-25]; R~H (#2011 ):207.56 * 207.56 cm ;[{&F %
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¥2):214.72 * 214.72 cm; kRJ/E: 16 cm
Note: A F k& FHhR: 8/4:3.81E , I LZRFEEEE RRERFNRIEREIED

#4 “eEHsAEMLE (2B (HRIL)]214. 72+ [ -1 $£]148*1)*(Round 28.90
E— (207.56/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE (B2 (FRI0)]214. 72+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 28.90
— (207.56/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([RB(BRID)]214.72+[ R B-$54£]148*1)*(Round 28.90
E— (207.56/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FRI0)]214. 72+ [ -1 $£]148*1)*(Round 28.90
E— (207.56/20)+1)/100

IEmatE:
H5TERR(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(207.56/100)= 2 1T
KT rEBEE: Int(207.56/100)= 2
T Efs#EE: 50.00%2*2/100=2.00 M
#SRER L X TERH(TRRE A ER A):
KRR 214.72*(ceiling(207.56/200)+1)= 644.16 cm
EREER: 214.72*(ceiling(207.56/200)+1)= 644.16 cm
REEREIZETIEHIER: (644.164644.16)/100= 12.88 M
BAREHE:
IR (BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(+31138:91.33*16+%F 12i£:101.32*16+513;58:101.32*16)/10000=0.47 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+ kR BE O $45]0.00=0.00 M2
UL EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
I/ ET (B iE1E):=0.47 M2
RCEHE:
(FHRAMIKEZG E G2 miE0]4.31*16/100= 0.689 M3
RC/IM5t:0.689-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.689 M3
-------------- SHEAERNE -
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=115.60 M*(1-0.0000)=115.60 M (115.60 M*0.994/1000= 0.1149 T)
#5=14.88 M*(1-0.0000)=14.88 M (14.88 M*1.560/1000= 0.0232 T)
SA/NEH(EE/H)=0.138T
R/ (7E)= 0.00 M2
I/ EH (B EAR) = 0.47 M2 (M hRERAIE—ZREATEE)
EsEt/hEt =0.691 M3
Note: A& Fr MR IRIERI bR, LA L/ e > B EMFEAESIED: 1.00222

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: CS, 1B FF4E: 27 [X1:-38,Y13:-109]; R~ (011 ):2555.00 * 37.50 cm ;[#E T %
#2]:2555.00 * 62.50 cm; BR/E: 16 cm

#4 EEESXENLE ([RB(FR10)]2555.00+[#4 1K £]48*2+[FE - 15 1%148%1)* 80.97
_ (Round(37.5/15)+1)/100

#4 EEHSREMLE (5238 (R 10))]62.50+[FE{-15 %148 1)*(Round 283.99
_— (2555/10)+1)1100

#4 EEESXARATE ((RZB(BR1D)]2555.00+[# - & T148* 2+ [ - 15 1148 1) 80.97
E— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 EEHSREMTE (5238 (R 10))]62.50+[FE{-15 %148 1)*(Round 283.99
_ (2555/10)+1)1100

IEmatE:

HSTEF(IBTE S EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(2555/100)= 25 1T
JKFEmEHESEL: Int(37.5/100)= 0 5l
TEfF#EE: 50.00*25%0/100= 0.00 M

#SREREIXETER(TRIREIASERTA):
FM#aEK: 62.50%(ceiling(2555.00/200)+1)= 875.00 cm
MK  2555.00*%(ceiling(37.50/200)+1)= 5110.00 cm
IRESEEE T X T EHEE: (875.00+45110.00)/100= 59.85 M
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EhRETE:
R EE: 5HE=:2555.0*37.5/ 10000 = 9.58 M2
5t AqeS 2R BB EZ IREBEREOL O  BNEAR BECEERAqestERT AN
M8 in EEE
(+%1:8:37.50*16+54i%:2555.00*16)/10000=4.15 M2
HRR/INET:9.58-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=9.58 M2
UL ESREHARR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=4.15 M2
RC:tHE:
2555.0*37.5/ 10000 *16/100= 1.533 M3
RC/IVet:1.533- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.533 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=729.91 M*(1-0.0000)=729.91 M (729.91 M*0.994/1000= 0.7255 T)
#5=59.85 M*(1-0.0000)=59.85 M (59.85 M*1.560/1000= 0.0934 T)
SANEH(EE/H)=0819T
BRR/NET(GE)= 9.58 M2
RIFE/NET(EEE) = 4.15 M2 (Y AREB A RIIE—EERE AT EE)
SRt /NET = 1.533 M3

PNA21-01-#/8: 1F, kRID: S1, G1& FF3f: 90 [X6:+250,Y6:-122]; R <t (#2011 ):37.50 * 750.00 cm ;[#E % 42]:62.50

* 750.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSIARRLE ([RB(#Ri0))]750.00+[FE&-151%148*1)*(Round 23.94
e (37.5/20)+1)/1100
#4 HUEHZRXERALE (2 (BR1D))]62.50+[IE - 18 1£]148*1)*(Round(750/20)+1)/100 43.10
#4 UEHZARATE (=32 (BR10))]750.00+ [ {8B-#£ $£]48*1)*(Round 23.94
— (37.5/20)+1)/100
#4 UEHFRAERTE (5238 (HR10))]62.50+[FE{H-#5#£]148*1)*(Round(750/20)+1)/100 43.10
TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEHC Int(37.5/100)= 0 17
JKFEBHEE: Int(750/100)= 7 5
T EfH#E&: 50.00*0*7/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 750.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1500.00 cm
SMiEE: 62.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 312.50 cm
IMREERELXEIEHEE: (1500.00+312.50)/100= 18.13 M
AR E:
ERETE: GREFETE®E)=0 M2
M2in HEE &
(+%158:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /INET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
37.5*750.0/ 10000 *16/100= 0.450 M3
RC/|M&1:0.450-[ iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.450 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=134.07 M*(1-0.0000)=134.07 M (134.07 M*0.994/1000= 0.1333 T)
#5=18.13 M*(1-0.0000)=18.13 M (18.13 M*1.560/1000= 0.0283 T)
MAR/NEH(EER) =0.162 T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA LT ER)
SR /NET = 0.450 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, kRID: S2, (1B F4E: 51 [X3:+179,Y7:+192]; R~H (201 ):414.18 * 414.18 cm ;[{EF %

¥2]:459.60 * 459.60 cm; hRR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([FR32(#R10))]459.60+[FE{H-151%148*1)*(Round
_— (414.18/20)+1)/1100

111.67
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#4 YEHSXERLE (4238 (FR10))]459.60+[FEfE-$E4148*1)*(Round
E— (414.18/20)+1)/1100

111.67

#4 EEHZARATE (58 (R 10))]459.60+[ZE -151%148*1)*(Round
_— (414.18/20)+1)/100

111.67

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (1R 10))]459.60+[ZE i-151%148*1)*(Round
_— (414.18/20)+1)/100

111.67

IEmETE:
HSTEM(IBTEE) EXXRE(—A&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE Int(414.18/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(414.18/100)= 4 I
TEfA#EE: 50.00%4%4/100= 8.00 M
#SREMELZIETEH (R RMRENFAISER A):
EM#EEK: 459.60*(ceiling(414.18/200)+1)= 1838.40 cm
SMiEER: 459.60*(ceiling(414.18/200)+1)= 1838.40 cm
IRRERMETZE T EHER: (1838.40+1838.40)/100= 36.77 M
EARETE:
EHRERE: STEX[FRAIKEESGTERG2EEONM7.15=17.15 M2

i Age8 2R BT E A MREBEEREO D 1 BENEAR BECEEBAqest BTN

Mi@in HEE &

(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
HERR/INET:17.15-[iR BRI O]10.00+[R B A $£4%]0.00=17.15 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*;,{ﬁuffﬁﬁ%%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r

RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]7.15%16/100= 2.745 M3
RC/|M&t:2.745-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.745 M3
-------------- HHEERN -
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=446.69 M*(1-0.0000)=446.69 M (446.69 M*0.994/1000= 0.4440 T)
#5=44.77 M*(1-0.0000)=44.77 M (44.77 M*1.560/1000= 0.0698 T)
AR/NEH(EER) =0.514T
BAR/INET(GE)= 17.15 M2
R /NET = 2.745 M3

PNA21-01-#28: 1F, kRID: S2, f1E F4E: 55 [X3:+36,Y8:-88]: R~ (0111 ):343.69 * 343.69 cm ;[{EF5 H2]:391.45

*391.45 cm; HRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (R332 (HR10))]391.45+ [ -1 $£]148*1)*(Round 79.10
— (343.69/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FR10))]391.45+ [ -5 $£]148*1)*(Round 79.10
E— (343.69/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([R2(H10)]391.45+[FE {8-44£]48*1)*(Round 79.10
E— (343.69/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (B2 (FR10))]391.45+ [ {R-15$£]148*1)*(Round 79.10
E— (343.69/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(343.69/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(343.69/100)= 3 5l
TEF#E: 50.00*3*3/100= 4.50 M

#5RIERME L8 TEM(FRIREN AR A):
RHE#E: 391.45%(ceiling(343.69/200)+1)= 1174.35 cm
SEAHEE: 391.45*(ceiling(343.69/200)+1)= 1174.35 cm
IREERE T ETEHER: (1174.35+1174.35)/100= 23.49 M

EhRETE:
EHRERE: FTERX (AR RERAERGZEED]1.81=11.81 M2

i AqeS 2R RS EE IREREREOD U BENEAR BEEEEHAqe st ET AR

hi@in R

(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HERR/INET:11.81-[R BA E]0.00+[ kR B O $14%]0.00=11.81 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LIS st
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RC:ETE:
[(FRAMKEETERG 2 miEO]N11.81*16/100= 1.890 M3
RC/|7&t:1.890-[AR B O RC]0.000-[ 1 ZE416£]0.000=1.890 M3
-------------- HEHR N
e et EFER (KB O L0k #R): (B O Ek451:0.0000)
#4=316.40 M*(1-0.0000)=316.40 M (316.40 M*0.994/1000= 0.3145 T)
#5=27.99 M*(1-0.0000)=27.99 M (27.99 M*1.560/1000= 0.0437 T)
A /NEH(EE/) = 0.358 T
BAR/NVET(GE)= 11.81 M2
SRR /NET = 1.890 M3

PNA21-01-#£[&: 1F, hRID: S2, fi& F3%: 53 [X2:-132,Y8:-91]; R ~F (#0111 ):30.00 * 170.10 cm ;[#EF F#£]:30.00 *

170.10 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(H10)]170.10+[FE8-#24£]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 6.54

#4 UEHSRAERLE (332 (FR10))]30.00+[FE 8- F£ $£148*1)*(Round 7.80
_ (170.1/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([RE(H)]170.10+[FE8R-H5$%]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 6.54

#4 EEHSREMNTE (5238 (#R102)]30.00+[ FEf-154%148*1)*(Round 7.80
_ (170.1/20)+1)/100

IEmEtE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(30/100)=0 1T
JKFEEHEEL: Int(170.1/100)= 1 51l
I EfH#E&: 50.00*0*1/100= 0.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EMR#EE: 170.10*(ceiling(30.00/200)+1)= 340.20 cm
S MK 30.00*(ceiling(170.10/200)+1)= 60.00 cm
M REREL X EITEGHEE: (340.20+60.00)/100= 4.00 M
ARG E:
BERETE: 518 :30.0*170.1/ 10000 =0.51 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2 in EEE E:
(+5532:170.10*16)/10000=0.27 M2
i JEE 8 B AR R 4T B
(IW15: 45 F%-1]13.87*15+[W15: 4% F%-2]13.87*15+[W15: 4% E%-3]7.01*15)/10000= 0.05 M2
R /INET:0.51-[hR BE M]0.00+[ Ak B 0 $145]0.00-[ R [ & 32 $£]0.05=0.46 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
BB/ NET(EEE):=0.27 M2
RCEHE:
30.0*170.1/ 10000 *16/100= 0.082 M3
RC/|7&1:0.082-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F4]0.000=0.082 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=28.69 M*(1-0.0000)=28.69 M (28.69 M*0.994/1000= 0.0285 T)
#5=4.00 M*(1-0.0000)=4.00 M (4.00 M*1.560/1000= 0.0062 T)
MAR/NEH(EER) =0.035T
BAR/NETGE)= 0.46 M2
IR/ ET (B EE) = 0.27 M2 ("R SR AIE—EREATER)
iRt /ET = 0.082 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S1, fZi& F5%: 30 [X2:+208,Y8:-83]; R ~F (#1171 ):15.00 * 330.00 cm ;[##&FE 3 #£]:15.00 *

330.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R32(BR10)]330.00+[FE{e-451%148*1)*(Round(15/20)+1)/100 7.56
#4 UEHSXERLE (5232 (BR1D)]15.00+ (L 4H- 18 1]48%1)*(Round(330/20)+1)/100 10.71
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#4 EEESARATE (R (BR1D)]330.00+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round(15/20)+1)/100 7.56
#4 EEHHXERATE (5232 (H0)]15.00+[FE f8-F5$£]48*1)*(Round(330/20)+1)/100 10.71
TEmEtHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(15/100)= 0 17
JKEFEBEE: Int(330/100)= 3 5|
TEF#EE: 50.00%0*3/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EK: 330.00*(ceiling(15.00/200)+1)= 660.00 cm
EmE#EE: 15.00%(ceiling(330.00/200)+1)= 45.00 cm
IREEEELIREIEHER: (660.00+45.00)/100=7.05 M
BhARETE:
AR EE: 58 =:15.0*330.0/ 10000 = 0.50 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R HiEs R
(+%5332:330.00*16)/10000=0.53 M2
iR A @ AR R 0 B
([W25:4#&F%-1]330.00*25)/10000= 0.83 M2
AR /NET:0.50- MR B E1]0.00+ [k B O #:14£]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.83=-0.33 M2
FE LU ESREHAIE, BIHE R £ 5R @A, AT LUB S #iET
4=/ N (@ HE):=0.53 M2
RCEHE:
15.0*330.0/ 10000 *16/100= 0.079 M3
RC/|7&1:0.079-[i B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.079 M3
-------------- HEERN -
SR e EAE R (KB O LA 0B % ): (B O Ek451:0.0000)
#4=36.54 M*(1-0.0000)=36.54 M (36.54 M*0.994/1000= 0.0363 T)
#5=7.05 M*(1-0.0000)=7.05 M (7.05 M*1.560/1000= 0.0110 T)
M NEH(EER)=0.047T
BRR/NET(GE)=-0.33 M2
IR/ (B R ) = 0.53 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
SR /INET = 0.079 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: CS, B FFaE: 78 [X4:+50,Y18:-147]; R~ (B0 ):37.50 * 345.00 cm ;[#&F5 2 42]:62.50

*345.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (R332 (HR10))]345.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 11.79
— (37.5/15)+1)/1100
#4 EEHsRERLE (5232 (BR10)]62.50 + (L {H-181%]48%1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
#4 UEHSARMTE ([Ri2 (H10))]345.00+[RE 8- 244148 1)*(Round 11.79
E— (37.5/15)+1)/1100
#4 EEHSsRERTE (532 (BR10)]62.50 + (L 1H-181%]48%1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
I E:

HSTERR(IBTR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEE: Int(37.5/100)=0 1T
KT rEEEE: Int(345/100)= 3 31|
T EF#E&: 50.00%0*3/100= 0.00 M
#5RIERME L8 TEMH(FRIREN AR A):
RHE#E: 345.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 690.00 cm
EHE#EE: 62.50%(ceiling(345.00/200)+1)= 187.50 cm
IREEREIXETEHEER: (690.00+187.50)/100= 8.78 M
EhRETE:
HhRERE: 5H&=:37.5*345.0/ 10000 = 1.29 M2
5 AqeS 2R R B E X IREEEREZEOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi@in HEEE:
(+55358:345.00%16)/10000=0.55 M2
i FEE S S AR b 4T B
(IW25: 45 F%-1]345.00*25)/10000= 0.86 M2
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R /NET:1.29-[kR B 0110.00+ [k B O $14€]0.00-[ R JE #5 3 $£]0.86=0.43 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NET(E EHE):=0.55 M2
RCEHE:
37.5*345.0/ 10000 *16/100= 0.207 M3
RC/Vet:0.207-[ Mz B O RC]0.000-[F Z241f4&]0.000=0.207 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=100.93 M*(1-0.0000)=100.93 M (100.93 M*0.994/1000= 0.1003 T)
#5=8.78 M*(1-0.0000)=8.78 M (8.78 M*1.560/1000= 0.0137 T)
AN EH(EEH)=0.114T
hR/NET(GE)= 0.43 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.55 M2 (AR A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.207 M3

PNA21-01-#8/8: 1F, RID: S10W, & FEa: 5 [X1:+170,Y3:+84]: R ~F(#201 ):50.00 * 32.00 cm ;[#&FE 2 42]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSB (BRILN )57+ 1-15]36*0+[#8 1- 3L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 ERGSXEHER (5232 (FR10 )50+ [ 3- 151360+ [#8 1- 1L 4]36*1)*(Round 3.44
—_— (50/15)+1)/100
TEmERE:

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm  FAFFEN
#HAREMEIXIET/EH(ARRREMRBZEE A):
R MA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
EmA#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESEMETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
EhRETE:
AR ER: 5HE=:50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EEHAqe T &5/
Ms@in HEE &
(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $45]0.00=0.16 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X @ AR, T LUB L #ET
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- G R T |\ —
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMER/INEH(EERR) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET(EEHE) = 0.03 M2 (*EEARE N AIE—EERE AT EE)
iEgE/E =0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 1F, BRID: S10W, {8 B4k 8 [X1:+170,Y5:-86]; R ~H (#2011 ):50.00 * 32.00 cm ;[ % 2 42]:50.00 *
57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHRERA ((RB(BRDN)]5T+[151E-1£]36* 0+ [#542-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (5532 (B 10)]50+ [ 15- 851360+ [ #2- 1 4]36*1)* (Round 3.44
_— (50/15)+1)1100
TEmETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
HARER MBI XETER(TRRE A AR A):
KRR 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREREREIXETEfHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
EhkmEE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREOD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
Mg iniiEa&:
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(+%32:32.0010)/10000=0.03 M2

R RR/INET:0.16-[BR BE O]0.00+[ AR B O $14%]0.00=0.16 M2

S LU ESREHANRR IR £ 53X @, BT LUB L # st

BI#E/NET(E EE):=0.03 M2
RCEtHE:

50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3

RC/IM&t:0.016-[kR B O RC]0.000-[5h Z241f4&]0.000=0.016 M3
-------------- S B R Nt ee
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)

#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.006 T
hR/NET(E)= 0.16 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.03 M2 (*EAREB A AIIE—EERE AT EE)
SRt /NET = 0.016 M3

PNA21-01-4E: 1F, kRID: S10W, £ B FE3%: 25 [X1:-51,Y10:+229]; R~ (#2011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 7 %
¥2]:50.00 * 57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE(BRIL )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 ERGSXEHER (532 (F10)] 50+ [#& 15- 151360+ [ 1 - FE 48] 36*1)*(Round 3.44
—_— (50/15)+1)/100
TEmERE:

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm A FEEN
#HAREMEIXIET/EH(RRRENRBZEE A):
RA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5= A#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESEMETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
EhRETE:
AR ER: 5H&=:50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EERAqe T &5/
Ms@in HEE &
(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /IVET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L # T
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- R E T |\ —
MARET EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMER/INEH(EERR) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
iEgE/E =0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 1F, BRID: ST10W, {8 F&k: 26 [X1:-51,Y12:+59]; R <t (011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 35 $:42]:50.00
*57.00 cm; fR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHERA ((RB(BRD)]5T+[151E-1£]36* 0+ [#542-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (4532 (B 10150+ [ 15- 851360+ [ #2- 1 44]36*1)* (Round 3.44
_— (50/15)+1)1100
TEmETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
HARER MBI XE TER(TRRE A AR A):
KRR 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREREREIXETEfRHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
EhkmEE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREOD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
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B R H BT R
(+%535£:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥ hR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
L EREHAE QISR £ RS, AT LB #E AT
BI#E/NETH(EEE):=0.03 M2
RCETE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/M&t:0.016-[R B O RC]0.000-[# ZE41F&]0.000=0.016 M3
-------------- SRR
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NET(EE/) = 0.006 T
HhR/NET(E)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.03 M2 (M MR AIE—EREA T EE)
BEL/NEH =0.016 M3

PNA21-01-#/8: 1F, RID: S10W, {58 FEak: 28 [X1:-51,Y14:-111: R~ (O ):50.00 * 32.00 cm :[{E 3 £42]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE (B0 )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 ERGSXEHER (532 (B0 )] 50+ [F& - 15136 * 0+ [ 1% - EE 48] 36*1)*(Round 3.44
— (50/15)+1)/100
TEmERE:

—RERERZETFHRIEREEE 15cm , FAFEEN
#HAREMEIXIETEH(RRREMNRZEE A):
KA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5EmA#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BT E:
AR ER: 5H&=:50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BREC EERAqe T &5/
Ms@in HEE &
(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L #ET
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/INet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- R E T |t —
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMER/INEH(EERR) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
iEgE/ME =0.016 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S10W, L& FF5%: 86 [X4:-237,Y18:-160]; R~ (#2017 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EF +F
#£]:50.00 * 57.00 cm; kiR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHRERA ((RB(BRD)]5T+[154E-5£]36* 0+ [#52-HE/8]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (5532 (B 10))]50+ [ - 251360+ [ #2- 1 4]36*1)* (Round 3.44
——— (50/15)+1)1100
TEmETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
#HARER MBI XETEHR(TRRE A AR A):
RR#EEK: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREREREIXETERHER: (114.00+4100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
EhkmEE: 518 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
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i AqeS 2B REREE RERCRELD O ENEAR BECEEMAqest B R
Mg iniiEa&:
(+%535£:32.00%10)/10000=0.03 M2
HhR/IVET:0.16-[RBAO]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
L EREHAE QISR £ BT E A, AT LB #E AT
BI#E/NET(EEE):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/M&t:0.016-[R B O RC]0.000-[#h ZE41F&]0.000=0.016 M3
-------------- SRR
S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NET(EE/) = 0.006 T
HhR/NET(GE)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.03 M2 (MR AIE—EREA T EE)
B /NEH =0.016 M3

PNA21-01-#E: 1F, kRID: S10W, 18 FE3%: 102 [X6:-67,Y18:-160]; R <t (#2011 ):50.00 * 32.00 cm :[{EFE 2
¥2]:50.00 * 57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSB (BRIL )57+ 1-15]36*0+[#8 1- 3L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 ERGSXEHER (532 (10 )] 50+ [#& 1- 15136 * 0+ [ 1% - EE 48] 36*1)*(Round 3.44
—_— (50/15)+1)/100
TR

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm  FAFFEN
#HAREMEIXIETEH(ARRENRBZEER A):
R A#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
=A% ER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
EhRETE:
IR ER: 5H&=:50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BREC EERAqes T &5/
Ms2in HEE &
(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X @ AR, Fr LUB L #ET
RIAE/NEH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- G R T |\ —
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=6.23 M*(1-0.0000)=6.23 M (6.23 M*0.560/1000= 0.0035 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMER/INEH(EER) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
iEgE/ME =0.016 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S15F, fI& F5%: 79 [X4:-0,Y7:-128];R~H (O ):181.16 * 181.16 cm ;[{EFF
¥£]:189.98 * 189.98 cm; hRIE: 15 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (HR10))]189.98+ L {H-15$£]148*1)*(Round 30.94
— (181.16/15)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (FR10))]189.98+ R -5 $£]48*1)*(Round 30.94
E— (181.16/15)+1)/100

#4 ERESREATE (2 (K2 10))]189.98+ [ - H51£148*1)*(Round 30.94
_— (181.16/15)+1)1100

#4 UEHSAEMTE (352 (FR10))]189.98+ R f-15$£]48*1)*(Round 30.94
— (181.16/15)+1)/100
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T E:
HSTER(IATR R EX RE(—HARR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
TEMBEE: Int(181.16/100)= 1 1T
K RBEE: Int(181.16/100)= 1 5
TEfsfEE: 48.00%1*1/100= 0.48 M
#5R G M T X8 TAEH (R iRk E IR 285 A):
RR#EEK: 189.98*(ceiling(181.16/200)+1)= 379.96 cm
ER#EEK: 189.98*(ceiling(181.16/200)+1)= 379.96 cm
REEREIZETI/EHER: (379.96+379.96)/100= 7.60 M
BAREHE:
EhRERE: FE (TR E RGBS 2 miE0O]3.28 = 3.28 M2
i AqeS 2R RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+55138:27.02*15+552i8:27.02*15+ 55 358:27.02* 15+ 55 6i2:27.02*15+ 55 738:27.02* 15+ 55 858:27.02*15+59
#:27.02*15+510:8:27.02* 15+ 5 11:8:27.02*15+ 5 12;:8:27.02*15+ 5 13:8:27.02*15+ 5 14:8:27.02*15+ 515
2:27.02*15+551658:27.02* 15+ 5 17:8:27.02*15+ 5 18i8:27.02*15+ 5 19i8:27.02* 15+ 5 2058:27.02* 15+ 21
8:27.02*15+556138:27.02* 15+ 562:8:27.02* 15+ 563:8:27.02*15+ 56458:27.02*15+ 565:8:27.02*15+ 566
8:27.02*15+5567:8:27.02* 15+ 568:8:27.02* 15+ 569:8:27.02*15+ 5 705:8:27.02* 15+ 5 71:8:27.02*15+ 572
i£:27.02*15)/10000=1.26 M2
FERR/INET:3.28-[F B 01]0.00+ [k B O $14]0.00=3.28 M2
L EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
I/ A (B iEHE):=1.26 M2
RCEHE:
[(FHRAIRIKEEE E B S 2 mfE0)3.28*15/100= 0.492 M3
RC/M&t:0.492- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=0.492 M3
-------------- SHEAER A
S E E#E R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=123.75 M*(1-0.0000)=123.75 M (123.75 M*0.994/1000= 0.1230 T)
#5=8.08 M*(1-0.0000)=8.08 M (8.08 M*1.560/1000= 0.0126 T)
A/ NEH(EE/H)=0.136T
R/ (E)= 3.28 M2
B/ EH (B EAE) = 1.26 M2 (MR AIE—ZREATEE)
EsEt/hEt = 0492 M3

PNA21-01-428: 1F, BRID: S15F, 1B FEE: 82 [X4:+2,Y7:+85]R < (A1 ):30.62 * 30.62 cm :[H %5 4:42]:40.47 *
40.47 cm; hR/E: 15 cm

#4 Y¥EHSARMLE (32 (FRI0N)]40.47 +[ R 8- 12 5148 1)*(Round 2.65
= (30.62/15)+1)/100

#4 SR F R LB (4558 (BR10))]40.47 + [ -$5$%148*1)*(Round 265
_ (30.62/15)+1)1100

#4 UEHFARATE (HR2B(FRI0N)]40.47+[FE8R-F£$£]148*1)*(Round 2.65
E— (30.62/15)+1)/100

#4 EEHSXERTE (32 (FR1D)]40.47+[FE{-H8%]48*1)*(Round 2.65
E— (30.62/15)+1)/100

IEmETE:
H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
FEHEEHEEC Int(30.62/100)=0 1T
JKFEEHEEL: Int(30.62/100)= 0 51l
T EfA#EE: 48.00%0%0/100= 0.00 M
#SREME LT EH (R RRENFAIHSERTA):
RRAER: 40.47*(ceiling(30.62/200)+1)= 80.94 cm
SRR 40.47*(ceiling(30.62/200)+1)= 80.94 cm
" IREEREIXIETEHER: (80.94+80.94)/100= 1.62 M
ARETE:
EhRERE: 5HE AR BIRARE #EE G 2 @& 0]0.09 = 0.09 M2
5 AqeS 2 B A EX MEREROL L BNEA# BHREEE ERAqe T E5E /I
Mg inHiEaE:
(+55338:27.02*15)/10000=0.04 M2
R hR/INET:0.09-[R B 010.00+[ Mz A O £45]0.00=0.09 M2
5 LU SRETHANR, AR R £ 533 @, B LUB L5t
B8/ NET(EE#E):=0.04 M2
RCEE:
(AR IR E A E B S 2 E 5 0)0.09*15/100= 0.014 M3
RC/INEt:0.014-[kz B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=0.014 M3
-------------- HEER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=10.62 M*(1-0.0000)=10.62 M (10.62 M*0.994/1000= 0.0106 T)
#5=1.62 M*(1-0.0000)=1.62 M (1.62 M*1.560/1000= 0.0025 T)
A /NEH(EE/H) =0.013T
R/ (7E)= 0.09 M2
B/ (EEAR) = 0.04 M2 (“EEAREIRAR — B RE AT BIE)
BELT/NE =0.014 M3

PNA21-01-4£J8: 1F, RID: S10W, $EREE: 113 [X8:+89,Y5:+224]; R~ (0111 ):32.00 * 50.00 cm :[{&FE 2
¥2]:32.00 * 50.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERMSREHRE- | (REB(PD)]50+[H H-15136"0+[# - ]36+48)*(Round 4.02
#in (32/15)+1)1100
#3 ERMSREHER- | (EB(RD)]32+[H -15]36"0+[# - ]36+48)*(Round 4.64
— | &t (50/15)+1)1100
TRt E:

—REBRERZEIFHREREEE 15 cm , FSFEEN
#ARERE T ETEH(TRRE BT A):
EM#EK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
SRR 32.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 64.00 cm
M RERE LT EIEGHEER: (100.00+64.00)/100= 1.64 M
ERETE:
HEERETE: 5T8(:32.0*50.0/ 10000 =0.16 M2
5t AqeS 2R R EAMEZE RERERROD [  BMNEAd BB EERAqestET AN
hs2in HEE &
(+%5352:50.00%10)/10000=0.05 M2
FERR/INET:0.16-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
{45/ (& 4E):=0.05 M2
RCEHE:
32.0*50.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=8.66 M*(1-0.0000)=8.66 M (8.66 M*0.560/1000= 0.0048 T)
#4=1.64 M*(1-0.0000)=1.64 M (1.64 M*0.994/1000= 0.0016 T)
SMER/INEH(EERR) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR/ G (B EE) = 0.05 M2 (“EEARER AR —EREA T ER)
iR /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#/8: 1F, BRID: S1, B FEaE: 111 [X8:+153,Y17:+194]; R~ (B0 ):134.16 * 134.16 om ;[T
12]:145.34 * 145.34 cm; R/E: 16 cm

#4 EEHsAEMALE (=B (FRI0)]145.34+ [ -1 $£]148*1)*(Round 15.47
— (134.16/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10N)]145.34+ [ {-15$£]148*1)*(Round 15.47
E— (134.16/20)+1)/100

#4 ERESXEATE (2 (R 10))]145.34+[FE - H5$£148*1)*(Round 15.47
_— (134.16/20)+1)/1100

#4 EEHSXEATE (2 (K2 10))]145.34+ 4 - F5$£148*1)* (Round 15.47
_— (134.16/20)+1)/1100

IkfEE:
HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEPEE: Int(134.16/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(134.16/100)= 1 31
T Ef#EE: 50.00%1*1/100= 0.50 M
#5RIEM LI TEH (R mMRENFAIHER A):
RE#E: 145.34%(ceiling(134.16/200)+1)= 290.68 cm
SEAMEE: 145.34*(ceiling(134.16/200)+1)= 290.68 cm
IREERETZETEHEER: (290.68+290.68)/100=5.81 M
EARETE:
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EHRERE: STEX (AR E T ERRG2miE0]1.80 = 1.80 M2
£t Aqe8 2iZ B LA E & MEBERROD 0, BNEAH BHREEEERAqest EE /RN
hRi2 R s E:
(+361:8:125.00*16+%2i%:150.00*16+55 3582:95.00*16)/10000=0.59 M2
il JE 5 2 A R T B
(IW25: 15 F%-1]112.50*25+[W25: & F%-2]125.00*25+[W25: & F%-3]82.50*25)/10000= 0.80 M2
kR /INET:1.80-[fiR B ]10.00+[ Ak B 0 £14%]0.00-[ R [E 15 32 $£]0.80=1.00 M2
5L ESREHANR, IR R £ 535 @, BT LUB L&t
I8 /NET(E EE):=0.59 M2
RC:tHE:
[FREIM AR E 5+ E B S 2 mF&[O]1.80*16/100= 0.288 M3
RC/IVet:0.288- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.288 M3
-------------- SHEMER G-
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=61.87 M*(1-0.0000)=61.87 M (61.87 M*0.994/1000= 0.0615 T)
#5=6.31 M*(1-0.0000)=6.31 M (6.31 M*1.560/1000= 0.0098 T)
SA/NEH(EEMH)=0.071T
HEhR/NET(GE)= 1.00 M2
IR/ (EEE) = 0.59 M2 (“EEREIRAIE— 2 REA T EE)
B L/NE =0.288 M3

PNA21-01-#/8: 1F, KRID: S10W, {8 FFaf: 41 [X2:+97,Y15:+134]; R~ (#2011 ):30.00 * 288.00 cm ;[ 7t
#21:30.00 * 288.00 cm; R/Z: 10 cm

#3 BEEMSAEREM ([RIB(HR10))]288+[ {2 - 151360+ [ +2-FE{8]36*1)*(Round 9.72
(30/15)+1)/100
#3 ERGSAEHER (EE2 (B 10|30+ [#5 15121360+ 12 $%- T 441]36*1)*(Round 13.20
S (288/15)+1)/100
TEmmat&E:

—REBRERZEILEFHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#HAREMREIXIETEH(ARREMNRBZEE A):
R A#EER: 288.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 576.00 cm
5EA#EER: 30.00%(ceiling(288.00/200)+1)= 90.00 cm
MESERETLXEIEHIER: (576.00+90.00)/100= 6.66 M
AR E:
HEERER: 58 =:30.0*288.0/ 10000 = 0.86 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EERAqes T &5/
M2in HEE &
(+%32:288.00*10)/10000=0.29 M2
R /INET:0.86-[AR B 010.00+ [k B O £45]0.00=0.86 M2
U EREHANE IR R £ 57 X @A, A LUB SL#ET
RIAE/NEH(EE#E):=0.29 M2
RCEHE:
30.0*288.0/ 10000 *10/100= 0.086 M3
RC/INet:0.086- [z B A RC]0.000-[F1 22 4[15&]0.000=0.086 M3
-------------- R T |\ —
AR ST EHE R (REA D tI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=22.92 M*(1-0.0000)=22.92 M (22.92 M*0.560/1000= 0.0128 T)
#4=6.66 M*(1-0.0000)=6.66 M (6.66 M*0.994/1000= 0.0066 T)
AR/INEH(EER) =0.019T
BAR/INET(GE)= 0.86 M2
BIFE/NET (R EHE) = 0.29 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
R /N = 0.086 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, hRID: S10W, L& RF5%: 54 [X2:-118,Y15:+134]; R~ (#0171 ):30.00 * 118.00 cm ;[#EF F
#£1:30.00 * 118.00 cm; hR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHRERA ([RB(BRD)]118+[#542-15]36* 0+ [#5 $5-FE#]36*1)*(Round 4.62
(30/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (5532 (B 10)]30+ [ - 251360+ [ 12 44]36*1)* (Round 5.94
_— (118/15)+1)/1100
TEmETE:

—BIRERZETEHREREREE 15 cm R PEHEN
#ARIE A T I8 TAEH (R smhRE IR 285 A):
fR#EEK: 118.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 236.00 cm
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S MK 30.00%(ceiling(118.00/200)+1)= 60.00 cm
REERETIZETIEHER: (236.00+60.00)/100= 2.96 M
EARETE:
R ETE: 518 :30.0*118.0/ 10000 = 0.35 M2
i AqeS 2T RRME AT E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEat&:
(+%35%£:118.00*10)/10000=0.12 M2
R hR/IVET:0.35-[iRBAM]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.35 M2
L EREHAE QISR £ B E A, AT LB #E AT
IR /NG (ERE):=0.12 M2
RCEHE:
30.0%118.0/ 10000 *10/100= 0.035 M3
RC/J75t:0.035- [ B A RC]0.000-[# ZE41f&]0.000=0.035 M3
-------------- SHEHER G-
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=10.56 M*(1-0.0000)=10.56 M (10.56 M*0.560/1000= 0.0059 T)
#4=2.96 M*(1-0.0000)=2.96 M (2.96 M*0.994/1000= 0.0029 T)
AR /NET(EE/) = 0.009 T
R/ (7E)= 0.35 M2
I/ EH (B EAE) = 0.12 M2 (MR AIE—EREA T EE)
B L/NE =0.035 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: ST1, fIEFF55%: 76 [X4:+65,Y19:+281]; R~ ({01 ):253.60 * 253.60 cm ;[#&FEF

¥£]:253.60 * 253.60 cm; hR/E: 25 cm

E— (253.6/15)+1)/100

#5 EEHSARRLE ([RB(#R10))]253.60+[FEH#-151%160*1)*(Round 56.45

— (253.6/10)+1)/100

#5 “EEHsXERLE (232 (FR10))]253.60+[ 4L {i-451160*1)*(Round 81.54

_— (253.6/15)+1)1100

#5 EEESXARATE ([RZ(FR1D)]253.60+[ 4L {i-451%160*1)*(Round 56.45

— (253.6/10)+1)/100

#5 EEEHXERTE (232 (FR10))]253.60+[ 4L {i-451160*1)*(Round 81.54

T EFHTE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEMBEEC Int(253.6/100)= 2 1T
JKFEEHEEL: Int(253.6/100)= 2 51l
T Ef#ER: 68.00*2*2/100=2.72 M
#oRIEMME T8 T/ (T RRE AR A):
EM#E: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
SMiEE: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
" IMREERETIXEIEHEER: (760.80+760.80)/100= 15.22 M
IREHE:
EHERE: SHEX (AR EET EIG 2 miE0]6.43 = 6.43 M2
Ei: gqe%g%f;@@%%%ii#ﬁﬁﬁE’.HXF??D |0, BEAR BECEEHRAqe T EER N
R0 HHSE 5
(+55438:203.50*25+ % 5:%:345.00*25+5638:75.00*25+ 5 7:2:30.00*25+ 5 838:76.50*25)/10000=1.83 M2
¥R /INET:6.43-[fR B M]0.00+[ iR B O $145]0.00=6.43 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.83 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B 1S 2 mH&[]6.43*25/100= 1.608 M3
RC/IVet:1.608- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=1.608 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=275.97 M*(1-0.0000)=275.97 M (275.97 M*1.560/1000= 0.4305 T)
#6=17.94 M*(1-0.0000)=17.94 M (17.94 M*2.250/1000= 0.0404 T)
MR INEH(EER)=0471T
HRR/NET ()= 6.43 M2
BIFE/NET(EEHE) = 1.83 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
R /NET = 1.608 M3

PNA21-01-#£f&: 1F, iRID: S10W, S & FF5%: 49 [X2:-127,Y6:+161]; R~ (#0171 ):33.00 * 160.00 cm ;[#EF F

¥£]:33.00 * 160.00 cm; kR/E: 10 cm
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#3 ERGSXEHRA (R (B0 )]160+[FE1- 151360+ [ 1%- 1 8]36*1)*(Round 5.88

(33/15)+1)/100
#3 BERGSXEHER (5232 (B0 )|33+[FE - 151360+ 1B 1%- 1 81]36*1)*(Round 8.28
— (160/15)+1)/100

THEBIE:
—REBRERZEILEHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#ARERE T ETEH(RRRE A AEETA):
EM#EK: 160.00*(ceiling(33.00/200)+1)= 320.00 cm
S MK 33.00%(ceiling(160.00/200)+1)= 66.00 cm
M RERELXEIEHEER: (320.00+66.00)/100= 3.86 M
EhRETE:
HEARETE: 5T8&:33.0*160.0/ 10000 = 0.53 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD [  BMNEAd BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+%352:160.00%10)/10000=0.16 M2
FERR/INET:0.53-[MR B E1]0.00+[kR B £ $14]0.00=0.53 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.16 M2
RCEHE:
33.0*160.0/ 10000 *10/100= 0.053 M3
RC/|7&1:0.053-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.053 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*0.560/1000= 0.0079 T)
#4=3.86 M*(1-0.0000)=3.86 M (3.86 M*0.994/1000= 0.0038 T)
M NEH(EZER) =0.012T
BRR/NET(GE)= 0.53 M2
IR/ (EEE) = 0.16 M2 (“EEARERAIE—EREA LT ER)
iR /NET = 0.053 M3

PNA21-01-#8/&: 1F, KID: S1OW, £ FFaf: 52 [X2:-127,Y8:-107,R (B0 ):33.00 * 160.00 cm ;[
#£]:33.00 * 160.00 cm; hR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHER ([FiB (B D)]160+[{&51%-15]36* 0+ [& #-FE{H]36*1)*(Round 5.88
(33/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (5532 (R 10|33+ [ - 251360+ [ 12 4]36*1)* (Round 8.28
_— (160/15)+1)/100
TEmETE:

—REBHRERZELHREREEE 15 cm SFEEN
#ARER MBI XE TER(TRRE A AR A):
fR#EEK: 160.00*(ceiling(33.00/200)+1)= 320.00 cm
ER#EEK: 33.00%(ceiling(160.00/200)+1)= 66.00 cm
IREERETIXETEHEE: (320.00+66.00)/100= 3.86 M
ERRETE:
EhRmEE: 518 =:33.07160.0/ 10000 = 0.53 M2
i AqeS 2B A E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
i JEE 68 S8 F A B T B
(IW15: 55 E%-1]13.87%15)/10000= 0.02 M2
#hR/VET:0.53-[iR B 01000+ [kix B O £14%]0.00- [k B 4% 3 $%10.02=0.51 M2
iiﬁ:l«‘liiﬁ%ﬂﬁ'l’fﬁ,@']*ﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%‘f
RCEHE&E:
33.0*160.0/ 10000 *10/100= 0.053 M3
RC/J75t:0.053- [k B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.053 M3
-------------- SHEER -
S B EAE R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*0.560/1000= 0.0079 T)
#4=3.86 M*(1-0.0000)=3.86 M (3.86 M*0.994/1000= 0.0038 T)
A /NEH(EE/H) =0.012T
EhR/NEH(E)= 0.51 M2
B L/NET = 0.053 M3
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